K.B.V.B. - U.R.B.S.FA.

LICENTIE BETAALD VOETBAL

SEIZOEN 2015-2016

Stamnummer : 1
V.Z.W. ROYAL ANTWERP FOOTBALL CLUB
OUDE BOSUILBAANS54 A

2100 DEURNE

B. T.W.nummer : BE 407.744.349 R.S.Z. nummer : 076/514406-51

De Licentiecommissie — 2% kamer heeft in haar vergadering van 8
APRIL 2015 aan V.ZW. ROYAL ANTWERP FOOTBALL CLUB op
havolgende gronden de licentie betaald voetbal (1° en 2% Nationale
Afdeling) geweigerd voor het seizoen 2015-2016:
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VOORAFGAANDELIJK

V.ZW. ROYAL ANTWERP FOOTBALL CLUB (hierna de “Club”) diende op 16
februari 2015, overeenkomstig artikel 417 en artikel 21 van het Bondsreglement
2014-15 (hierna “Bondsregiement”), een verzoek tot een licentie betaald voetbal {1°
en 2° Nationale Afdeling) in bij de Secretaris Generaal van de Koninklijke Belgische
Voetbalbond (hierna “K.B.V.B").

De Licentiecommissie heeft kennis genomen wvan de verklaringen in het
standaardformulier, de in dit formulier verstrekte inlichtingen en de bewijsstukken in
bijlage erbij. De Licentiecommissie heeft eveneens akte genomen van het rapport en
de checklist van de Licentiemanager en de ter zake gedane verklaringen.

Na grondig onderzoek van het dossier en gelet op het verslag van de
Licentiemanager oordeelde de Licentiecommissie de licentie niet de pfano te kunnen
afleveren. Bijgevolg verzocht de Licentiecommissie de Club, bij rechtsgeldige
oproepingsbrief dd. 24 maart 2015, tot indiening van bijkomende stukken en ter
verschijning voor de Licentiecommissie, met oog op de controle van de nakoming
van artikel 407 Bondsreglement.

De Club verscheen ter zitting dd. 1 april 2015, vertegenwoordigd door Dhr.
HOFMANS Gunther, Dhr. BISTIAUX Paul, Dhr. MICHEL Jan, Dhr. DE GROOTE
Marc, Dhr. VERSNEL Dave, Dhr. DECUYPER Patrick en Dhr. WOUTERS Dirk,
alwaar de Licentiecommissie de vertegenwoordigers van de Club naar behoren
hoorde en uitgebreid de kans gaf hun betoog te voeren waarna de debatten door de
Licentiecommissie werden gesloten en de zaak in beraad werd genomen.

TEN GRONDE

1° Titel 4 van het Bondsreglement handelt over de toekenning van de clublicenties,
waarbij hoofdstuk 2 de voorwaarden vastlegt ter toekenning van de licentie.
Overeenkomstig artikel 406.11 Bondsreglement wordt de licentie toegekend indien
de Licentiecommissie van oordeel is dat de continuiteit van de club naar redelijke
verwachtingen verzekerd is tot het einde van het seizoen waarvoor de licentie wordt
verleend.

2° Artikel 406.12 Bondsreglement stelt bovendien dat de aanvragende club
“onafgezien van de beoordeling van de continuiteit door de Licentiecommissie”
minstens ook aan de opgesomde algemene voorwaarden dient te voldoen ( Artikel

407).
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3° Bijgevolg zal de Licentiecommissie eerst oordelen of de Club al dan niet voldoet
aan de algemene voorwaarden zoals opgesomd bij artikel 407 Bondsreglement,
alvorens en voor zover nog noodzakelijk, over te gaan tot de beoordeling van de
continuiteit van de Club.

A. Algemene voorwaarden artikel 407 van het Bondsreglement

4° Na onderzoek van het geheel der neergelegde stukken merkt de
Licentiecommissie vooreerst op dat:

- dat bedrijffsrevisor Dirk Wouters dd. 1 april 2015 een verklaring met voorbehoud
en een toelichtende paragraaf over de jaarrekening heeft voorgelegd over het
boekjaar afgesloten 30 juni 2014 zowel voor de VZW als voor de NV RAFCM;

- dat de bijdragen inzake bedrijffsvoorheffing tot en met 28 februari 2015 betaald
zijn (zie attest Ontvangkantoor Der Directe Belastingen Antwerpen 13 dd. 30
maart 2015 );

- dat er geen achterstallen inzake B.T.W. zijn tot en met februari 2015 (zie attest
van het B.T.W.-Ontvangkantoor Antwerpen 3 dd. 20 maart 2015 voor de VZW en
dd. 16 maart voor de NV);

- dat uit het voorgelegde attest inzake belastingen geen andere schulden aan
bedrijffsvoorheffing en belastingen blijkt ;

- dat alle premies inzake arbeidsongevallen tot en met 31 december 2014
regelmatig werden betaald (zie attest AG dd. 16 februari 2015);

- dat de club op heden voldoet aan artikel 332 Bondsreglement en hieraan ook te
voldoen gedurende het seizoen 2015-2016;

- dat het terrein van de club {Bosuil Stadion te Deurne) voldoet aan de bepalingen
van art. 410.3° a tot i wordt bewezen door het attest van de expert infrastructuur,
de heer Nico De Pauw dd. 14 januari 2015;
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5° Betreffende de RSZ verschuldigde bedragen, neemt de Licentiecommissie akte
van volgende elementen:

- dat de club een attest voorlegde tot en met 4de kwartaal 2014 van de RSZ dd.
2/03/2015 waaruit bleek dat de club een schuld vertoonde van 64.686,21 € ;

- dat de club een afbetalingsplan per vonnis bekwam van 4.255 € en 1.100 € per
maand :

- datde club een attest van het sociaal secretariaat voorlegde waaruit bleek dat de
2 RSZ - voorschotten van het 1% kwartaal 2015 betaald zijn ;

De club wordt verzocht het betalingsbewijs van de volgende schijven binnen de 5
werkdagen na de vervaldatum over te maken aan het Licentiedepartement

6° Betreffende de huur van het stadion, neemt de Licentiecommissie akte van
volgende elementen :

- dat de naakte eigenaar van de gronden van het Bosuilstadion, KTM Beheer,
verklaart dat er geen openstaand saldo meer is betreffende de cijnsgelden en de
onroerende voorheffing voor 2014 (zie attest dd. 9 maart 2015);

- dat er een akkoord is tussen de Club en de eigenaar om de cijns voor 2015
uiterlijk te betalen op 28 augustus 2015 { zie mail van 1 april 2015),

7° Betreffende de gemeentebelasting, neemt de Licentiecommissie kennis dat er een
betwiste gemeentebelasting is waarvoor tijdig een bezwaar werd ingediend (zie attest
Stad Antwerpen dd. 25 maart 2015).

Gelet op de voorgelegde documenten, stelt de Licentiecommissie vast na marginale
foetsing dat de betwisting prima facie emstig is en niet is ingegeven door dilatoire
overwegingen, zodat zich geen consignatie opdringt overeenkomstig art. 406.4 van
het bondsreglement.
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8° De Licentiecommissie neemt verder akte van de verklaringen door de club :

dat er geen andere belastingen dan deze reeds bovenvermeld nog verschuldigd
zijn ;

dat er geen achterstallige vorderingen tegenover clubs bestaan dan deze reeds
bovenvermeld;

dat met betrekking tot artikel 407.2 Bondsreglement de club een verklaring
voorlegde dat het geen enkele inbreuk heeft gepleegd op de bepalingen van
artikel 407.2. 21, 22, 23 en 24 Bondsreglement;

dat de club een overeenkomst heeft met minstens zeventien spelers die het
statuut van betaalde sportbeoefenaar bezitten en ingeval van promotie de
verbintenis aangaat , uiterlijk op 1 september 2015, een overeenkomst te zullen
hebben met minstens tweeéntwintig spelers die het statuut van betaalde
sportbeoefenaar bezitten;

dat de club de verbintenis aangaat werkend lid te zullen zijn en blijven voor de
duur van de licentie van de V.ZW. NATIONALE VOETBALLIGA of V.ZW. PRO

LEAGUE (bij promotie),

dat de club verklaarde zonder enig voorbehoud alle contractuele en statutaire
verplichtingen van de Pro League { voor de aanvraag van de licentie betaald
Voetbal voor 1ste Nationale afdeling) en de Nationale Voetballiga ( voor de
aanvraag tot het bekomen van de licentie betaald voetbal voor 2de Nationale
afdeling) te aanvaarden en zich ertoe verbond alle medewerking te verlenen aan
de uitvoering van de contractuele verplichtingen van zowel de Pro League als de
Nationale Voetballiga.

9° De Licentiecommissie stelt verder:

dat de club zich schikt naar de wetten en decreten die betrekking hebben op de
arbeidsvergunning van de spelers die geen onderdaan zijn van een land van de
Europese Economische Ruimte;

dat de club zich schikt, wat de spelersmakelaars/ tussenpersonen betreft, naar de
wettelijke verplichtingen en naar het reglement van de FIFA, UEFA en K.B.V.B.
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10° Niettemin verwijst de Licentiecommissie naar Artikel 407.1 4° van het
Bondsreglement hetwelke uitdrukkelijk het volgende bepaalt:

“onafgezien van de beoordeling van de continuiteit door de Licentiecommissie,
moet de aanvragende club minstens ook aan de hiemavolgende algemene
voorwaarden voldoen.|...]

4° het bewijs leveren niet in gebreke te blijven bij de betaling van

de lonen aan spelers, trainers en alle personeel;

de aan R.5.Z. verschuldigde sommen;

de bedrijffsvoorheffing;

de patronale bijdragen aan het pensioenfonds van de
beroepsvoetballers;

de taksen en de belastingen van welke aard ook;

de bondsschulden en de vorderingen tussen clubs;

de huur of welke andere vergoeding verschuldigd aan de eigenaar van
het wedstrijdstadion van de eerste ploeg.” [eigen nadruk]

De licentiecommissie stelt hierbij vast dat de Club er niet in slaagde volgende
stukken voor te leggen:

a) Lonen aan spelers, trainers en alle personeel

De Licentiecommissie neemt kennis van volgende elementen:

- Dat de club in de oproeping dd. 24/03/2015 werd gevraagd dat uit de voorgelegde
documenten moeten blijken dat de club voldoet aan alle bepalingen van de cao
van 2 juli 2013 (zie punt 9},

- dat alle, op 31 december 2014, vervallen en opeisbare contractuele vergoedingen
volgend uit de arbeidsovereenkomsten (lonen, premies, contractbreuk -
vergoedingen, voordelen van alle aard } betaald zijn, zowel voor deze waar het
contract nog lopende is als voor deze waar het contract reeds werd beé&indigd (
zie verslagen bedrijfsrevisor Dirk Wouters dd. 30 maart 2015);
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dat de club niet voldoet aan de bepalingen van cao van 2 juli 2013 betreffende de
arbeidsvoorwaarden betaalde voetballer, daar het loon van speler Johanna
Omolo niet voldoet aan de geldende minimumlionen van betaalde
sportheoefenaar tot en met het loon van de maand februari 2015;

dat de club het bewijs niet voorlegde dat het vakantiegeld uit dienst voor spelers
Jorn Brondeel, Bukasa Makabu Ma Kalambay en Kevin Tano werd betaald,

dat de club, ter zitting, het vonnis bij verstek voorlegde in de zaak Colin Lee en
Jorn Brondeel, waartegen de club verzet zal aantekenen. De club legde buiten
deze vonnissen geen enkel document voor waaruit blijkt dat deze betwistingen
niet kennelijk onredelijk zijn (zie artikel 406.4 Bondsreglement)

dat in de oproeping dd. 24 maart 2015 gevraagd werd een verklaring op eer voor
te leggen dat alle contractuele vergoedingen volgend uit de
arbeidsovereenkomsten werden betaald tot en met februari 2015 voor alle
personeelsleden;

dat de club deze verklaring ter zitting niet neerlegde en de H. Versnel verklaarde
dat deze verklaring niet kan worden neergelegd gezien bovenstaande elementen;

b) de bondsschulden en vorderingen tussen clubs;

De Licentiecommissie neemt kennis van volgende elementen:

dat in de oproeping dd. 24 maart 2015 gevraagd werd
o het bewijs van betaling voor te leggen ten bedrage van 52.867,30 € aan de
KBVB ( zie punt 27);

o een verklaring op eer voor te leggen welke verklaart dat op 1 april 2015
alle vervallen schulden in het voordeel van de KBVB of aan clubs lid van

de UEFA of FIFA betaald zijn, ... ( zie punt 28),

dat de club een document van BNP Paribas Fortis voorlegde dd. 1/04/2015 van
de BVBA Goala als verantwoording van deze betaling aan de KBVB;

dat dit document duidelijk vermeldt: “ Deze opdracht geldt niet als betaalbewijs’,

dat geen verklaring op eer werd voorgelegd door de club;,

Derhalve dient de Licentiecommissie noodzakelijkerwijs vast te stellen dat de Club
niet voldoet aan de algemene voorwaarden, zoals bepaald bij artikel 407 van het

Bondsreglement.
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A. Continuiteit van de V.Z.W. ROYAL ANTWERP FOOTBALL CLUB

11° De Licentiecommissie is van oordeel dat uit de lezing van artikel 406
Bondsreglement duidelijk blijkt dat de algemene voorwaarden, zoals vastgelegd bij
artikel 407 Bondsreglement, als minimum voorwaarden ter verkrijging van een
clublicentie gelden en dat, daar de Licentiecommissie oordeelde dat de Club niet
voldoet aan deze voorwaarden NIET dient te worden ingegaan op de beoordeling
van de continuiteit van de Club conform artikel 406 van het Bondsreglement en
addendum Il van het aanvraagformulier.
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12° Uit al het bovenstaande voigt dat V.ZW. ROYAL ANTWERP FOOTBALL CLUB
NIET aan de voorwaarden voor het verkrijgen van de licentie betaald voetbal (1° en
2% Nationale Afdeling) seizoen 2015-2016 voldoet.

Om al deze redenen,

De LICENTIECOMMISSIE — 2°¢ kamer,

Gezien de gedane verklaringen en overgelegde stukken.
Gehoord de vertegenwoordigers van de Club ter zitting.

Verklaart het verzoek tot het bekomen van de licentie betaald voetbal (1° en 2°
Nationale Afdeling) ingediend door V.ZW. ROYAL ANTWERP FOOTBALL CLUB

(stamnummer n° 1) ontvankelijk maar ongegrond.

Beslist aan V.ZW. ROYAL ANTWERP FOOTBALL CLUB de gevraagde licentie
betaald voetbal (1° en 2% Nationale Afdeling) niet toe te kennen voor het seizoen
2015-2016 wegens het niet voldoen aan de algemene voorwaarden zoals vastgelegd
in artikel 407 van het Bondsreglement.

Verklaart dat aangezien V.Z.W. ROYAL ANTWERP FOOTBALL CLUB niet
beantwoordt aan de algemene voorwaarden van artikel 407 van het Bondsreglement,
niet dient te worden ingegaan op de continuiteit van de Club voor de duur van de
licentie.

Beslist overeenkomstig artikel 403.22 van het Bondsreglement dat V.ZW. ROYAL
ANTWERP FOOTBALL CLUB het kampioenschap 2015-2016 dient aan te vangen
met een handicap van drie punten.
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Gedaan te BRUSSEL op donderdag 8 APRIL 2015

De LICENTIECOMMISSIE — 2% Kamer

i
Bart Jan MEGANCK 9~
Voorzitter/Président

Herman VAN IMPE Jean-Paul DE GRAEF Jan DE LUYCK
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K.B.V.B. - U.R.B.S.FA.

LICENTIE BETAALD VOETBAL

SEIZOEN 2015-2016

Stamnummer : 90
V.Z.W. SPORTCLUB EENDRACHT AALST
BREDESTRAAT Z/N

9300 AALST

B.T.W.nummer : BE 477.731.829 R.S.Z. nummer : 1755397-35

De Licentiecommissie — 1% kamer heeft in haar vergadering van 8
APRIL 2015 aan V.Z.W. SPORTCLUB EENDRACHT AALST op
navolgende gronden de licentie betaald voetbal (2° Nationale Afdeling)
geweigerd voor het seizoen 2015-2016:
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VOORAFGAANDELIJK

V.ZW. SPORTCLUB EENDRACHT AALST (hierna de “Club”) diende op 16 februari
2015, overeenkomstig artikel 417 en artikel 21 Bondsreglement 2014-15 (hierna
“Bondsreglement”), een verzoek tot een licentie betaald voetbal (1° en 2° Nationale
Afdeling) in bij de Secretaris Generaal van de Koninklijke Belgische Voetbalbond
(hierna “K.B.V.B").

De Licentiecommissie heeft kennis genomen van de verklaringen in het
standaardformulier, de in dit formulier verstrekte inlichtingen en de bewijsstukken in
bijlage. De Licentiecommissie heeft eveneens akte genomen van het rapport en de
checklist van de Licentiemanager en de ter zake gedane verklaringen.

Na grondig onderzoek van het dossier en gelet op het verslag van de
Licentiemanager oordeelde de Licentiecommissie de licentie niet de pfanc te kunnen
afleveren. Bijgevolg verzocht de Licentiecommissie de Club, bij rechtsgeldige
oproepingsbrief dd. 24 maart 2015, tot indiening van bijkomende stukken en ter
verschijning voor de Licentiecommissie, met oog op de controle van de nakoming
van artikel 407 Bondsreglement.

De Club verscheen ter zitting dd. 1 april 2015, vertegenwoordigd door Dhr. Franck
DE ROOQOSE, Dhr. André VAN HAUWAERT, Dhr. Mochammed BAUMALIR en Dhr.
Tom VANRAES, alwaar de Licentiecommissie de vertegenwoordiger van de Club
naar behoren hoorde en uitgebreid de kans gaf hun betoog te voeren waarna de
debatten door de Licentiecommissie werden gesloten en de zaak in beraad werd
genomen.

TEN GRONDE

1° Titel 4 van het Bondsreglement handelt over de toekenning van de clublicenties,
waarbij hoofdstuk 2 de voorwaarden vastlegt ter toekenning van de licentie.
Overeenkomstig artikel 406.11 Bondsreglement wordt de licentie toegekend indien
de Licentiecommissie van oordeel is dat de continuiteit van de club naar redelijke
verwachtingen verzekerd is tot het einde van het seizoen waarvoor de licentie wordt
verleend.

2° Anrtikel 406.12 Bondsreglement stelt bovendien dat de aanvragende club
“onafgezien van de beoordeling van de continuiteit door de Licentiecommissie”
minstens ook aan de opgesomde algemene voorwaarden dient te voldoen (Artikel

407 Bondsreglement).

3° Bijgevolg zal de Licentiecommissie eerst oordelen of de Club al dan niet voldoet
aan de algemene voorwaarden zoals opgesomd bij artikel 407 Bondsreglement,
alvorens en voor zover nog noodzakelijk, over te gaan tot de beoordeling van de

continutteit van de Club.
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A. Algemene voorwaarden artikel 407 van het Bondsreglement

4° Na onderzoek van het geheel der neergelegde stukken merkt de
Licentiecommissie vooreerst op dat:

- dat de Club ter zitting verzaakt aan haar eventueel recht op promotie aangezien
zij geen licentie wenst te bekomen voor 1% Nationale Afdeling;

- dat bedrijfsrevisor Foqué en Partners dd. 2 maart 2015 een verklaring over de
jaarrekening zonder voorbehoud maar met toelichtende paragraaf betreffende de
continuiteit heeft voorgelegd over het boekjaar afgesloten op 30 juni 2014;

- dat de Club op heden voldoet aan artikel 332 Bondsreglement en zich verbindt
hieraan ook te voldoen gedurende het seizoen 2015-2016.

5° De Licentiecommissie neemt verder akte van de verklaringen door de Club:

- dat de Club een overeenkomst heeft met minstens zeventien spelers die het
statuut van betaalde sportbeoefenaar bezitten;

- dat de Club de verbintenis aangaat werkend lid te zullen zijn en blijven voor de
duur van de licentie van de V.ZW. NATIONALE VOETBALLIGA (hierna
“Nationale Voetballiga”);

- dat de Club verklaarde zonder enig voorbehoud alle contractuele en statutaire
verplichtingen van de Nationale Voetballiga te aanvaarden en zich ertoe verbond
alle medewerking te verlenen aan de uitvoering van de contractuele
verplichtingen van de Nationale Voetballiga,

- dat met betrekking tot artikel 407.2. de Club een verklaring voorlegde dat het
geen enkele inbreuk heeft gepleegd op de bepalingen van artikelen 407.2. 21, 22,
23 en 24 Bondsreglement.

6° De Licentiecommissie stelt verder:

- dat de Club zich schikt naar de wetten en decreten die betrekking hebben op de
arbeidsvergunning van de spelers die geen onderdaan zijn van een land van de
Europese Economische Ruimte;

- dat de Club zich schikt, wat de spelersmakelaars / tussenpersonen betreft, naar
de wettelijke verplichtingen en naar het reglement van de FIFA, UEFA en
K.B.V.B.
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7° Desondanks stelt de Licentiecommissie vast dat de Club, ondanks de
verschillende verzoeken hiertoe, niet voldoet aan:

o artikel 407.1, 4° Bondsreglement

a) lonen aan spelers, trainers en alle personeel

Er werden geen attesten/betalingsbewijzen afgeleverd voor de lonen van spelers,
trainers en personeel tot en met 28 februari 2015, waaruit blijkt (/) dat al de vervallen
en opeisbare contractuele vergoedingen volgend uit de arbeidsovereenkomst aan
alle personeelsleden betaald zijn, zowel voor deze waar het contract nog lopende is
als voor deze waar het contract reeds werd beéindigd en (ii) dat alle contracten van
de betaalde sportbeoefenaars voldoen aan de cao van 2 juli 2013 betreffende de
arbeidsvoorwaarden van de betaalde sportbeocefenaar.

b) De aan de RSZ verschuldigde sommen

Er werden noch attesten noch betalingsbewijzen voor de RSZ voorgelegd voor de
minstens tot en met het 4° kwartaal van 2014 verschuldigde bedragen. Evenmin
bleef de Club in gebreke het bewijs te leveren dat de twee voorschotten voor de RSZ
van het eerste kwartaal 2015 betaald werden.

¢) De bedrijfsvoorheffing

Er werd geen attest neergelegd waaruit blijkt dat de Club alle minstens tot en met 31
december 2014 verschuldigde bedragen betreffende de bedrijfsvoorheffing betaald
heeft. Er werd evenmin bewezen dat de verschuldigde bedriffsvoorheffing met
betrekking tot de lonen van de maanden januari en februari 2015 betaald werden.

d) De taksen en belastingen van welke aard ook

Er werd geen attest voorgelegd waaruit blijkt dat de Club de verschuldigde BTW tot
en met 31 december 2014 betaald heeft. Er werd evenmin een betalingsbewijs
voorgelegd voor de BTW-aangifte van maanden januari en februari 2015 voorgelegd.
Tevens werd er geen attest voorgelegd van het Ontvangkantoor van de Directe
Belastingen betreffende de andere belastingen noch werd er een attest van de
gemeenteontvanger voorgelegd.

e) De bondsschulden en de vorderingen tussen clubs

De Club legde geen enkel bewijs voor van de betaling van de aan de K.B.V.B., VFV
en RSC Anderlecht.
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f) De huur of welke andere vergoeding verschuldigd aan de eigenaar
van het wedstrijdstadion van de eerste ploeg

Er werd geen attest van de eigenaar van het stadion voorgelegd dat alle
verschuldigde bedragen tot 28 februari 2015 betaald zijn.

o artikel 407.1, 5° Bondsreglement

Er werd geen attest voorgelegd dat op 1 april 2015 alle vervallen premies betaald zijn
inzake verzekering arbeidsongevallen.

8° De Licentiecommissie stelt bovendien vast dat het speelveld van het Pierre
Cornelisstadion niet conform artikel 1427 Bondsreglement is.

9° Derhalve dient de Licentiecommissie noodzakelijkerwijs vast te stellen dat de Club
niet voldoet aan de algemene minimum voorwaarden, zoals bepaald bij artikel 407
Bondsreglement.

B. Continuiteit van V.Z.W. SPORTCLUB EENDRACHT AALST

10° De Licentiecommissie is van oordeel dat uit de lezing van artikel 406 van het
Bondsreglement duidelijk blijkt dat de algemene voorwaarden, zoals vastgelegd bij
artikel 407, als minimum voorwaarden ter verkrijging van een clublicentie gelden en
dat, daar de Licentiecommissie oordeelde dat de Club niet voldoet aan deze
voorwaarden NIET dient te worden ingegaan op de beoordeling van de continuiteit
van de Club conform artikel 406 Bondsreglement en addendum I[ll van het

aanvraagformulier.
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11° Uit al het bovenstaande volgt dat de V.Z.W. SPORTCLUB EENDRACHT AALST
NIET aan de voorwaarden voor het verkrijgen van de licentie betaald voetbal (2%
Nationale Afdeling) seizoen 2015-2016 voldoet.

Om al deze redenen,

De LICENTIECOMMISSIE — 1°*¢ kamer,

Gezien de gedane verklaringen en overgelegde stukken.
Gehoord de vertegenwoordiger van de Club ter zitting.

Verklaart het verzoek tot het bekomen van de licentie betaald voetbal (2% Nationale
Afdeling) ingediend door de V.ZW. SPORTCLUB EENDRACHT AALST

(stamnummer n° 90) ontvankelijk maar ongegrond.

Beslist aan V.ZW. SPORTCLUB EENDRACHT AALST de gevraagde licentie
betaald voetbal (2% Nationale Afdeling) niet toe te kennen voor het seizoen 2015-
2016 wegens het niet voldoen aan de algemene voorwaarden zoals vastgelegd in
artikel 407 Bondsreglement.

Verklaart dat aangezien V.ZW. SPORTCLUB EENDRACHT AALST niet
beantwoordt aan de algemene voorwaarden van artikel 407 van het Bondsreglement,
niet dient te worden ingegaan op de continuiteit van de Club voor de duur van de

licentie.

Beslist overeenkomstig artike! 403.22 Bondsreglement dat V.ZW. SPORTCLUB
EENDRACHT AALST het kampioenschap 2015-2016 dient aan te vangen met een
handicap van drie punten.

K.B.VB.-URB.SFA. 90 - SC EENDRACHT AALST Licentie 2015-2016



Gedaan te BRUSSEL op 8 APRIL 2015
De LICENTIECOMMISSIE — 1°' Kamer

Erik DE LEMBRE ,
Voorzitter/Président Ondervoorzitter/Vice-Président

Jean-Paul DE GRAEF
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K.B.V.B. - U.R.B.S.FA.

LICENTIE BETAALD VOETBAL
SEIZOEN 2015-2016

Stamnummer ; 134 Licentienummer : 0134/38/90406

C.V.B.A. KSV ROESELARE
DIKMUIDSESTEENWEG 374

8800 ROESELARE

B.T.W. nummer: BE 462.678.716 R.S.Z.nummer; 1879810-52

De Licentiecommissie — 1% kamer heeft in haar vergadering van 8
APRIL 2015 aan C.V.B.A. KSV ROESELARE op navolgende gronden
de licentie betaald voetbal (2° Nationale Afdeling) verleend voor het

seizoen 2015-2016:
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1° Gelet op het verzoek tot het bekomen van de licentie betaald voetbal {1° en 2°
Nationale Afdeling) voor het seizoen 2015-2016 ingediend door

de C.V.B.A. KSV ROESELARE hierna genoemd de club.

2° De Licentiecommissie heeft kennis genomen van de verklaringen in het
standaardformulier, de in dit formulier verstrekte inlichtingen en de bewijsstukken in
bijlage erbij. De Licentiecommissie heeft eveneens akte genomen van het rapport en
de checklist van de Licentiemanager en de ter zake gedane verklaringen. Na grondig
onderzoek van het dossier en gelet op het verslag van de Licentiemanager
oordeelde de Licentiecommissie de licentie niet de pfano te kunnen afleveren.

Bijgevolg verzocht de Licentiecommissie de Ciub, bij rechtsgeldige oproepingsbrief
dd. 24 maart 2015, tot indiening van bijkomende stukken en ter verschijning voor de
Licentiecommissie, met cog op de controle van de nakoming van artikel 407
Bondsreglement.

De Club verscheen ter zitting dd. 1 april 2015, vertegenwoordigd door Dhr. Johan
PLANCKE, alwaar de Licentiecommissie de vertegenwoordiger van de Club naar
behoren hoorde en uitgebreid de kans gaf hun betoog te voeren waama de debatten
door de Licentiecommissie werden gesloten en de zaak in beraad werd genomen.
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3° Uit het geheel van de overgelegde stukken blijkt verder:

dat de club ter zitting verzaakt aan haar eventuele recht op promotie aangezien
zij geen licentie wenst te bekomen voor 1% Nationale afdeling:

dat bedrijfsrevisor W. Van Cauter dd. 13 februari 2015 een verklaring over de
jaarrekening zonder voorbehoud maar met toelichtende paragraaf betreffende de
continuiteit van de vennootschap, het niet respecteren van de wettelijke
termijnen inzake de oproeping en het houden van de algemene vergadering der
aandeelhouders heeft voorgelegd over het boekjaar afgesioten op 30 juni 2014;

dat alle, tot en met februari, vervallen en opeisbare contractuele vergoedingen
volgend uit de arbeidsovereenkomsten (lonen, premies,
contractbreukvergoedingen, voordelen van alle aard) aan de spelers betaald zijn,
zowel voor deze waar het contract nog lopende is als voor deze waar het contract
reeds werd beéindigd (zie attest van bedrijfsrevisor W. Van Cauter dd. 12
februari 2015 en de voorgelegde betalingsbewijzen);

dat alle bijdragen inzake sociale zekerheid tot en met het 2% voorschot van het
1% kwartaal 2015 zijn betaald (zie attest van de R.S.Z. dd. 27 februari 2015 en
attest Sodiro dd. 27/03/2015);

dat de bijdragen inzake bedrijfsvoorheffing tot en met februari 2015 betaald zijn
(zie attest van het Ontvangkantoor Kortrijk 3 dd. 13 februari 2015 en attest Sodiro
dd. 27/03/2015);

dat uit het voorgelegde attest inzake belastingen geen andere schulden aan
bedrijfsvoorheffing en belastingen blijken;

dat er geen achterstallen inzake B.T.W. zijn tot en met februari 2015 (zie attest
van Ontvangkantoor B.T.W. Roeselare dd. 12/02/2015 en de voorgelegde
aangiften van januari en februari 2015);

dat er geen achterstallige bondsschulden zijn;

dat alle verschuildigde bedragen inzake huur van het wedstrijdstadion tot en met 1
april 2015 betaald zijn;

dat de club op heden voldoet aan artikel 332 van het bondsreglement en zich
verbindt hieraan ook te voldoen gedurende het seizoen 2015-2016;

dat alle premies inzake arbeidsongevallen tot en met 31 december 2014
regelmatig werden betaald (zie attest van Priem dd. 10 februari 20195);

dat het terrein van de club (Schiervelde te Roeselare) voldoet aan de bepalingen
van art. 410.3° a tot k wordt bewezen door het attest van de expert infrastructuur,
de heer Nico De Pauw dd.10 februari 2015;
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4° De Licentiecommissie neemt kennis van het feit dat het afbetalingsplan met speler
Ngalula Mbuyi Gabriel geregeld is.

5° De Licentiecommissie neemt verder akte van de verklaringen door de club :

- dat er geen andere belastingen dan deze reeds bovenvermeld nog verschuldigd
zijn ;

- dat er geen achterstallige vorderingen tegenover clubs bestaan ;

- dat met betrekking tot artikel 407.2. de club een verklaring voorlegde dat het geen
enkele inbreuk heeft gepleegd op de bepalingen van artikel 407.2. 21, 22, 23 en
24;

- dat de club een overeenkomst heeft met minstens zeventien spelers die het
statuut van betaalde sportbeoefenaar bezitten;

- dat de club de verbintenis aangaat werkend lid te zullen zijn en blijven voor de
duur van de licentie van de V.ZW. NATIONALE VOETBALLIGA;

- dat de club zonder enig voorbehoud alle contractuele en statutaire verplichtingen
van de desbetreffende liga waarvoor een aanvraag tot licentie wordt ingediend
aanvaard en zich ertoe verbind alle medewerking te verlenen aan de uitvoering
van de contractuele verplichtingen van deze liga;

6° De Licentiecommissie stelt verder:

- dat de club zich schikt naar de wetten en decreten die betrekking hebben op de
arbeidsvergunning van de spelers die geen onderdaan zijn van een land van de
Europese Economische Ruimte;

- dat de club zich schikt, wat de spelersmakelaars / tussenpersonen betreft, naar
de wettelijke verplichtingen en naar het reglement van de FIFA, UEFA en
K.B.V.B.

7° Betreffende de continuiteit is de Licentiecommissie van oordeel dat deze
gewaarborgd is voor de duur van de licentie doordat deze op de dag van de zitting
beantwoord aan stelling 8 van het addendum lll van het aanvraagformulier, gezien
de aangebrachte correctie naar aanleiding van het transferverbod van 22 december
2014, de voorlegde geraamde staat van ontvangsten en uitgaven voor het seizoen
2015-2016 en alle neergelegde documenten terzake, waaruit blijkt dat de normale
werking van de club kan worden verzekerd tijdens het komende seizoen.
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8° Uit al het bovenstaande volgt dat de C.V.B.A. KSV ROESELARE aan de
voorwaarden voor het verkrijgen van de licentie betaald voetbal (2° Nationale
Afdeling) seizoen 2015-2016 voldoet.

Om al deze redenen,

De LICENTIECOMMISSIE — 1%*¢ kamer,

Gezien de overgelegde stukken.

Gehoord de vertegenwoordiger van de club ter zitting.

Verklaart het verzoek tot het bekomen van de licentie betaald voetbal (2° Nationale
Afdeling) ingediend door de C.V.B.A. KSV ROESELARE (stamnummer n° 134)
ontvankelijk en gegrond.

Beslist aan C.V.B.A. KSV ROESELARE de gevraagde licentie betaald voetbal (2%
Nationale Afdeling) toe te kennen voor het seizoen 2015-2016 onder het nummer

10134/38/90406.

Gelet op het feit dat de club de perfecte naleving bewijst van artikel 407.1.4°, beslist
de Licentiecommissie om het transfertverbod op het aanwerven van spelers die
zouden kunnen opgesteld worden in de eerste ploeg dat opgelegd werd aan de club
dd. 22 december 2014, op te heffen.

Zegt dat deze licentie verbonden is aan de effectieve deelneming aan de competitie
in tweede afdeling seizoen 2015-2016 (in welk geval ze zal gelden als een B-licentie
en het nummer dragen B/0134/38/90406 ).

Zegt dat van dit licentienummer melding dient gemaakt in alle briefwisseling met de
K.B.V.B..

Zegt dat deze licentie niet overdraagbaar is aan een andere rechtspersoon.
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Gedaan te BRUSSEL op 8 APRIL 2015
De LICENTIECOMMISSIE — 1% kamer.

— ,

Erik DE LEMBRE Bart Jan MEGANCK —

Voorzitter/Président Ondervoorzitter/Vice-Président
/ A*‘

Herman VAN IM Jean-Paul DE GRAEF
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K.B.V.B. - U.R.B.S.F.A.

LICENCE FOOTBALL REMUNERE

SAISON 2015-2016

Numéro de matricule : 167

A.S.B.L. ROYAL FOOTBALL CLUB SERAING UNITED
RUE DE LA BOVERIE 253

4100 SERAING

N° TVA: BE 461.276.867 N° ONSS : 1306492-02

En sa séance du 8 AVRIL 2015, la Commission des Licences — 1°®

Chambre a pris la décision de refuser la licence de football rémunéré
(1% et 2°™ Division Nationale) pour la saison 2015-2016 a 'A.S.B.L.
ROYAL FOOTBALL Club SERAING UNITED sur base des élements
suivants:
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PRELUDE

L'A.S.B.L. ROYAL FOOTBALL CLUB SERAING UNITED (ci-aprés le “Club”) a
envoyé en date du 16 février 2015, conformément a l'article 417 et a farticle 21 du
Réglement Fédéral 2014-2015 {ci-aprés le “Réglement Fédéral”), une demande de
licence de football rémunéré (1% et 2%™ Division Nationale) au Secrétaire Général
de I'Union Belge de Football (ci-aprés “U.R.B.S.F.A").

La Commission des Licences a pris connaissance des déclarations figurant sur le
formulaire type, des informations fournies par ce formulaire et des justificatifs en
annexe. La Commission des Licences a par ailleurs pris acte du rapport et de la
check-list du Manager des Licences et des déclarations faites.

Aprés examen approfondi du dossier et au vu du rapport établi par le Manager des
Licences, la Commission des Licences a jugé que la licence ne pouvait pas étre
accordée de plano. Par conséquent, la Commission des Licences a enjoint le club,
via la convocation du 24 mars 2015, a fournir certaines piéces additionnelles et a
comparaitre devant la Commission des Licences, en restant attentive au contréle du
respect de l'article 407 du Réglement Fédéral.

Le Club, représenté par M. Mario Franchi, Bernard De Cocqueau, M. Geoffrey
Mardaga, M. Pascal Mackels et M. Christian Bartosch, a été entendu en ses moyens
et argumentation lors de la séance de la Commission des Licences du 1% avril 2015.
Les débats ont &té cléturés et 'affaire a été prise en déliberé.

QUANT AU FOND

1° Le titre 4 du Réglement Fédéral est dédié a l'octroi des licences des clubs, et le
chapitre 2 fixe les conditions d'octroi de la licence. Conformément a l'article 406.11
du Réglement Fédéral, la licence est accordée pour autant que la Commission des
Licences juge que la continuité du club est assurée selon les attentes raisonnables
jusqu'a la fin de la saison pour laguelle la licence est octroyee.

2° L'article 406.12 du Réglement Fédéral stipule de plus que le club demandeur doit
également, “sans préjudice du jugement relalif a la continuité par la Commission des
Licences”, répondre au minimum aux conditions générales énumerées.

3° Par conséquent, la Commission des Licences jugera premiérement si le Club

répond aux conditions générales énumérées a larticle 407 du Reglement Fédéral,
avant de, et si encore nécessaire, se prononcer sur la continuité du Club.
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A. Conditions générales selon I'article 407 du Réglement Fédéral

4° |l ressort de I'étude des différentes piéces du dossier:

- que le réviseur d’entreprises Cédric Antonelli a déposé en date du 2 mars 2015
une attestation avec réserve des comptes annuels pour I'exercice clos le 30 juin
2014;

- que toutes les indemnités contractuelles et échues produites par la convention de
travail jusqu'au 28 février 2015 (salaires, primes, indemnités de rupture de
contrat, avantages de toute nature,....) ont été payées, tant pour ceux dont le
contrat est encore en cours que pour ceux dont le contrat a déja pris fin (voir
attestation du réviseur d'entreprise Cédric Antonelli du 4 mars 2015 et les
preuves de paiement);

- que tous ies montants dus en matiére de sécurité sociale ont éte payés jusqu’au
28 février 2015 inclus (voir attestation de I'ONSS du 12 février 2015,
correspondances de 'ONSS du 12 janvier 2015 et du 10 février 2015 et les
preuves de paiement);

- que tous les montants dus en matiére de précompte professionnel ont été payés
jusqu’au 28 février 2015 (voir attestation du Bureau de Recette des Contributions
de Mons 2 du 6 mars 2015, correspondances du secrétariat social du 12 février
2015 et du 6 mars 2015 et les preuves de paiement);

- que tous les montants en matiére de TVA ont été payés jusqu’en mars 2015 (voir
attestation du Bureau de Recette TVA de Liege 2 du 16 février 2015 et la
déclaration du 4° trimestre 2014);

- que toutes les primes en matiére d’'assurance contre les accidents de travail ont
été réguliérement payées jusgu’au 31 décembre 2014 inclus (voir attestation
Fédérale du 16 février 20195);

- qu'il n'y a pas d'arriéré en matiére de dette a la Federation;

- que tous les montants dus en matiére de location de stade de football jusqu’au 1%
avril 2015 ont été payés;

- que le Club a ce jour satisfait a l'article 332 du Réglement Féderal et s'engage ay
satisfaire durant toute la saison 2015-2016;

- que le terrain du Club (Stade du Pairay a Seraing) satisfait aux exigences de
Farticle 410.3° a a k du Réglement Fédéral, comme attesté par le rapport de

Pexpert infrastructure, Monsieur Nico De Pauw en date du 10 fevrier 2015.
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5° La Commission des Licences prend par ailleurs acte sur base de déclarations du
Club:

- que celui-ci n'est pas redevable d'autres dettes envers les contributions que
celles spécifiées au point 10°;

- qu'il 'y a pas d'autres arriérés exigibles vis-a-vis des autres clubs que ceux
spécifiés précédemment;

- que le Club déclare en référence a l'article 407.2 du Réglement Federal que la
présente demande est compléte et ne comporte aucune infraction aux conditions
de l'article 407.2. 21, 22, 23 et 24 du Réglement Fédéral,

- que celui-ci a conclu un contrat avec au moins 17 joueurs possédant le statut de
sportif rémunéré et, en cas de promotion, s'engage a conclure une convention
avec au moins 22 joueurs possédant le statut de sportif rémunéré, et ce au plus
tard le 1* septembre 2015;

- que le Club s'engage a rester membre effectif de I'A.S.B.L.LIGUE NATIONALE
DE FOOTBALL (ci-aprés “Ligue Nationale de Football”) ou de 'A.S.B.L. PRO
LEAGUE (ci-aprés “Pro League”) (en cas de promotion) et a le rester pour la
durée de Iia licence.

- que le Club déclare accepter sans la moindre réserve toutes les obligations
contractuelles et statutaires de la Pro League (pour la demande de Licence
Football rémunéré 1% Division) ou la Ligue Nationale de Football {(pour la
demande de Licence Football rémunéré 2°™ Division) et s’engage a collaborer
pleinement a 'exécution des obligations contractuelles tant de la Pro League que
de la Ligue Nationale;

6° La Commission des Licences constate de plus:

- que le Club se conforme aux lois et décrets concernant le permis de travail pour
les joueurs ne faisant pas partie de 'Espace Economique Europeéen;

- que le Club se conforme, en matiére d'agents de joueurs / intermédiaires, aux
dispositions |égales et aux réglements de la FIFA, TUEFA et 'TURB.S.F.A.;
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B. Continuité de I'A.S.B.L. ROYAL FOOTBALL CLUB SERAING UNITED

7° La Commission des Licences a par conséquent aftentivement analysé sur base du
dossier introduit et de toutes les données connues ainsi que des ratios tels qu'ils
apparaissent dans les comptes annuels révisés afin de, conformément & l'article
406.11 du Reéglement Fédéral, juger de la continuité du Club est assurée selon les
attentes raisonnables jusqu’a la fin de la saison 2015-2016.

La Commission des Licences constate en I'occurrence que:
- Il ressort des comptes annuels révisés au 30/06/2014 les ratios suivants:

i. Capitaux propres : 38.236,05€
ii. Fonds de roulement net ;: 20.348,62€

iii. Trésorerie nette : 1.843,42€

- Sur base du bilan interne au 31/12/2014, la Commission des Licences
constate les ratios suivants:

i. Capitaux propres : 53.069,35€
ii. Fonds de roulement net : 6.243,36€

iii. Trésorerie nette : -71.127,47€

- Sur base du bilan interne au 28/02/2015, la Commission des Licences
constate les ratios suivants:

i. Capitaux propres : 115.708,14€
ii. Fonds de roulement net : 74.516,80€

iii. Trésorerie nette : -74.680,94€

- Afin d’expliquer sa trésorerie nette négative, le Club fournit un document de la
banque Belfius, démontrant I'existence d'un crédit de caisse en faveur du Club.

. La Commission des Licences constate par ailleurs une augmentation des
‘moyens permanents’ du Club entre le 30/06/2014 et le 31/12/2014, ainsi que
pour la période entre le 31/12/2014 et le 28/02/2015. Afin de demontrer que ces
montants ont effectivement été mis a disposition de maniére permanente en
faveur du Club, les représentants de celui-ci expliquent lors de la séance que ces
montants ont été actés par le Conseil d’Administration du Club, sans étre en
mesure de fournir une piéce comptable provenant des tiers ayant mis ces moyens
a disposition du Club.
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- La Commission des Licences estime que le caractére permanent des montants
mis a disposition, notamment pour la période du 01/07/2014 au 31/12/2014, n'est
pas suffisamment démontré par le Club, notamment au vu des piéces comptables
qui ne sont pas fournies. Par conséquent, ces montants doivent étre considérés
en tant que comptes-courants. Avec ceci, le bilan du Club au 28/02/2015
présente un fonds de roulement net négatif, qui n'est pas couvert conformément a
Faddendum Il du formulaire de demande.

- Parailleurs, le budget pour la Division 2 Nationale jusqu'au 30/06/2016 fournit par
le Club contient de nouveaux montants mis a disposition par des tiers afin de
couvrir les besoins de liquidités du Club jusqu'au 30/06/2016. Afin d'expliquer ces
montants, le Club fournit un document signé par M. Serin au nom de la société
Ebenis SA, et un deuxiéme document signé par M. Serin au nom de la société FC
Metz Groupe, par lesquels ces sociétées déclarent se ‘porter fort pour assurer
jusquau 30 juin 2016 la continuité du club de SERAING UNITED'. Lors de la
séance du 1% avril 2015, le Club fournit {e bilan de la société Ebenis SA, sans
fournir aucun autre document conformément a 'addendum Il du formulaire de
demande. Le Club ne fournit également pas de rapport de son Conseil
d’Administration prenant acte de ces documents et par lequel les Administrateurs
s'engagent a faire appel a ces sociétés en cas de problémes de liquidités
rencontrés par le Club.

- Concernant le budget pour la Division 1 Nationale jusqu’au 30/06/2016 fournit, la
Commission des Licences estime que la note explicative déposée est
insuffisamment détaillée et ne permet pas de juger de maniére raisonnable de la
faisabilité de ce budget.

8° Conformément & ce qui précéde, la Commission des Licences constate que les
éléments fournis par le Club ne démontrent pas suffisamment que la continuité du
Club est assurée. La Commission des Licences est d’avis que le support financier
provenant des tiers est un élément primordial afin de garantir la continuité du Club
pour la durée de la licence. La Commission des Licences constate cependant que,
jusqu'a la cléture des débats, les éléments fournis par le Club sont insuffisants afin
de démontrer que les sociétés Ebenis SA et FC Metz Groupe seront effectivement
en mesure de respecter leurs engagements.

Par conséquent, la Commission des Licences est d’avis que, au vu du dossier
introduit et de toutes les données connues ainsi gque des ratios, la continuité du Club
n'est PAS garantie pour la durée de la licence.
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C. Article 406 du Réglement Fédéral

g° De plus, la Commission des Licences constate une dette du Club envers
I'Administration des Imp6ts en matiére d'impdt des Sociétés. Le Club conteste cette
dette, mais ne fournit aucun document ou explication complémentaire, de sorte que
la Commission des Licences n'est pas en mesure de se prononcer sur le caractére
dénué de fondement ou non de cette contestation, conformément a l'article 406.4 du
Reéglement Fédéral.

D. Article 408 du Réglement Fédéral

10° Concernant les installations, la Commission des Licences constate que:

que les installations du Club ne respectent actuellement pas les conditions de
l'article 408.3° a & k du Réglement Fédéral relatives a la Division 1 Nationale;,

que le Club s'engage a metire ses installations en conformité avec les
dispositions de l'article 408.3° a & k du Réglement Fédéralpour le 1% juillet 2015
au plus tard;

que le Club ne fournit pas de plan mentionnant les différentes étapes avec les
modifications a effectuer, le timing et le financement de chaque étape afin de
démontrer que les installations de Club répondront aux exigences de ['article
408.3° a a k du Réglement Fédéral, aux dispositions statutaires de la Pro League
et aux exigences de la cellule football du Ministére de I'Intérieur pour le 1% juillet
2015 au plus tard ;

que le Club reconnait que le non-respect de ce délai peut mener a des sanctions
telles que décrites a l'article 428 du Réglement Fédéral;
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11° | ressort de ce qui précéde que 'A.S.B.L. ROYAL FOOTBALL CLUB SERAING
UNITED ne satisfait PAS aux conditions visant 'obtention de la licence de football
rémunéré (1% et 2°™ Division Nationale) pour la saison 2015-2016.

Pour toutes ces raisons,

La COMMISSION DES LICENCES - 1%"® Chambre,

Ayant constaté les déclarations faites et les piéces fournies.
Ayant entendu les représentants du Club en séance.

Déclare que la requéte introduite par I'A.S.B.L.. ROYAL FOOTBALL CLUB SERAING
UNITED (matricule n° 167) en vue de ['obtention de la licence de football rémunéré
(1% et 2°™ Division Nationale) est recevable mais non fondée.

Décide de ne PAS attribuer & 'A.S.B.L. ROYAL FOOTBALL CLUB SERAING
UNITED la licence de football rémunéré (1% et 2°™ Division Nationale) demandée
pour la saison 2015-2016 au vu du non-respect de larticle 406 du Réglement
Fédéral.

Décide que, conformément a l'article 403.22 du Réglement Fédéral, 'A.S.B.L.
ROYAL FOOTBALL CLUB SERAING UNITED débutera le championnat 2015-2016
avec un handicap de 3 points.
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Fait a Bruxelles le 8 AVRIL 2015
La COMMISSION DES LICENCES — 1ére Chambre

=) ('—“\*/

Erik DE LEMBRE Bart Jan MEGANCK  — “~
Voorzitter/Président Ondervoorzitter/Vice-Président

'/Z/Lr. ‘‘‘‘‘ y
b= <

Herman VAN {MPE Jean-Paul DE GRAEF
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K.B.V.B. - U.R.B.S.FA.

LICENCE FOOTBALL REMUNERE

SAISON 2015-2016

Numéro de matricule : 200 Numéro de Licence : 0200/46/93773
A.S.B.L. ROYAL EXCELSIOR VIRTON
FAUBOURG-D’ARIVAL 63

6760 VIRTON

N° TVA: BE 410.593.773 N° ONSS : 076/1147294-65

En sa séance du 8 AVRIL 2015, la Commissicn des Licences — 2°™
Chambre a pris la décision d’attribuer la licence de football rémunéré
(2*™ Division Nationale) pour fa saison 2015-2016 a I'A.S.B.L. ROYAL
EXCELSIOR VIRTON sur base des éléments suivants:

KB.V.B.- URB.SF.A. 200-R. EXCELSIOR VIRTON Licentie 2015-2016




1° Vu la demande visant a obtenir la licence de football rémunéré pour la saison
2015-2016 (1° et 2™ Division Nationale) introduite par:

L’ A.S.B.L. ROYAL EXCELSIOR VIRTON, dénommée ci-aprés le club.
2° |.a Commission des Licences a pris connaissance des déclarations figurant dans
le formulaire type, des informations fournies par ce formulaire et des justificatifs en

annexe. La Commission des Licences a par ailleurs pris acte du rapport et de la
check-list du Manager des Licences et des déclarations faites.

K.B.V.B.-URB.SF.A, 200-R. EXCELSIOR VIRTON Licentie 2015-2016



3° ll ressort de I'étude des différentes piéces du dossier :

que le club refuse son éventuel droit de promotion vu que le club a retiré sa
demande de licence pour la 1% Division Nationale le 6 mars 2015 ;

que le réviseur d'entreprise Stéphan Moreaux a déposé une attestation avec
réserve des comptes annuels pour l'exercice clos le 30 juin 2014 en date du 13
février 2015;

que toutes les indemnités contractuelles et échues produites par la convention de
travail (salaires, primes, indemnités de rupture de contrat, avantages de toute
nature,....) ont été payées, tant pour ceux dont le contrat est encore en cours que
pour ceux dont le contrat a déja pris fin (voir attestation du réviseur d’entreprise
Stéphan Moreaux du 2 mars 2015);

que tous les montants dus en matiére de sécurité sociale ont été payés jusqu’au
4™ trimestre 2014 (voir attestation de 'ONSS en date du 24 février 2015);

que tous les montants dus en matiére de précompte professionnel ont eété payes
jusqu'au 4°™ trimestre 2014 (voir attestation du Bureau de Recettes des
Contributions d’Arton en date du 27 janvier 2015),

gue les attestations présentées en matiére de contributions démontrent 'absence
d’autres dettes relatives aux Contributions;

qu’it n'y a pas d'arriérés en matiére de T.V.A. (voir attestation du Bureau de
Recettes T.V.A. de Marche en date du 27 janvier 2015);

que toutes les primes en matiére d’'assurance contre les accidents de travail ont
été régulidrement payées jusqu'au 31 décembre 2014 inclus (voir attestation de
Fred Errard en date du 20 janvier 2015);

qu'il n'y a pas d'arriéré en matiére de dette a la Fédération;

que le club satisfait a ce jour & l'article 332 du réglement fédéral et s'engage a y
satisfaire durant toute la saison 2015-2016 ; )

que tous les montants dus en matiére de location de stade de football jusqu'au 31
décembre 2014 ont été payés ;

que le terrain du club (Stade Yvan Georges a Virton) satisfait aux exigences de
Iarticle 410.3° a a k, comme attesté par ie rapport de l'expert infrastructure,
Monsieur Nico De Pauw en date du 10 février 2015.

K.B.V.B.-URB.SFA. 200-R. EXCELSIOR VIRTON Licentie 2015-2016



4° La Commission des Licences prend par ailleurs acte sur base de déclarations du
club :

que celui-ci n'est pas redevable d'autres dettes envers les Contributions que
celles spécifices précédemment ;

quil n'y a pas d'autres arriérés exigibles vis-a-vis des autres clubs que ceux
spécifiés précédemment ;

que le club déclare en référence a larticle 407.2 que la présente demande est
compléte et ne comporte aucune infraction aux conditions de l'article 407.2. 21,
22,23 et 24 ; :

que celui-ci a conclu un contrat avec au moins 17 joueurs possédant le statut de
sportif rémunéré;

que le club s'engage a rester membre effectif de 'A.S.B.L. LIGUE NATIONALE
DE FOOTBALL pour la durée de la licence.

que le club accepte sans la moindre réserve toutes les obligations contractuelles
et statutaires de la Ligue Nationale de Football et s'engage a collaborer
pleinement a 'exécution des obligations contractuelles de cette ligue ;

5° La Commission des Licences constate de plus :

que le club se conforme aux lois et décrets concernant le permis de travail pour
les joueurs ne faisant pas partie de 'Espace Economique Européen ;

que le club se conforme, en matiére d'agents de joueurs / intermediaires, aux
dispositions légales et aux réglements de la FIFA, TUEFA et TURBSFA.

6° Concernant la continuité, la Commission des Licences estime que celle-ci est
garantie pour la durée de la licence étant donné que celle-ci répond a la situation 6
de P'addendum Il du formulaire de demande, au vu de I'état approximatif des
revenus et des dépenses prévus pour la saison 2015-2016 et de tous les documents
en la matiére, desquels ressort que le fonctionnement normal du club est garanti
pour la saison prochaine.
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7° |l ressort des éléments ci-dessus que I' A.S.B.L. ROYAL EXCELSIOR VIRTON
satisfait aux conditions visant Fobtention de la licence de football rémunéré (2°
Division Nationale) pour la saison 2015-2016.

Pour toutes ces raisons,
La COMMISSION DES LICENCES — 2°™ Chambre,
Ayant constaté les déclarations faites et les piéces fournies.

Déclare que la requéte introduite par I' A.S.B.L. ROYAL EXCELSIOR VIRTON
(matricule n° 200) en vue de l'obtention de la licence de football rémunéré (2°™
Division Nationale) est recevable et fondée.

Décide d’attribuer a I' A.S.B.L. ROYAL EXCELSIOR VIRTON Ia licence de football
rémunéré (2° Division Nationale) demandée pour la saison 2015-2016 sous le
numéro /0200/46/33773.

Affirme que cette licence est liée a la participation effective a la compétition de
deuxiéme division nationale pour la saison 2015-2016 (elle sera valable comme
licence B et portera le numéro B/0200/46/93773).

Déclare que ce numéro de licence doit étre spécifié dans toutes les correspondances
avec 'U.R.B.S.FA..

Affirme que cette licence n'est pas transférable a une autre personnalité juridique.
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Fait a BRUXELLES le 8 AVRIL 2015.

La COMMISSION DES LICENCES - 2°™ Chambre.

Bart Jan MEGANCK
Voorzitter/Président

/P

=1 7 - ZL// o

Herman VAN IMPE Jean-Paul DE GRAEF Jan DE LUYCK
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K.B.V.B. - U.R.B.S.F.A.

LICENTIE BETAALD VOETBAL

SEIZOEN 2015-2016

Stamnummer ; 373 Licentienummer ; 0373/04/49251

N.V. KONINKLIJKE SINT-TRUIDENSE
VOETBALVERENIGING

TIENSESTEENWEG 168

3800 SINT-TRUIDEN

B. T.W.nummer : BE 845.049.251 R.S.Z. nummer ;: 1882556-39

De Licentiecommissie — 1%° kamer heeft in haar vergadering van 8
APRIL 2015 aan N.V. KONINKLIJKE  SINT-TRUIDENSE

VOETBALVERENIGING op navolgende gronden de licentie betaald
voetbal (1° en 2° Nationale Afdeling) verleend voor het seizoen 2015-

2016:

K.B.V.B.—-URBSFA. 373- SINT-TRUIDENSE V.V. Licentie 2015-2016




1° Gelet op het verzoek tot het bekomen van de licentie betaald voetbal (1° en 2°
Nationale Afdeling) voor het seizoen 2015-2016 ingediend door :

de N.V. KONINKLIJKE SINT-TRUIDENSE VOETBALVERENIGING hierna genocemd
de club.

2° De Licentiecommissie heeft kennis genomen van de verklaringen in het
standaardformulier, de in dit formulier verstrekte inlichtingen en de bewijsstukken in
bijlage erbij. De Licentiecommissie heeft eveneens akte genomen van het rapport en
de checklist van de Licentiemanager en de ter zake gedane verklaringen.

K.BVB.-URB.SF.A. 373- SINT-TRUIDENSE V.V, Licentie 2015-2016



3° Uit het geheel van de overgelegde stukken blijkt verder:

dat bedrijffsrevisor Beckers Loenders dd. 24 november 2014 een verklaring over
de jaarrekening met voorbehoud heeft voorgelegd over het boekjaar afgesloten
op 30 juni 2014;

dat alle vervallen en opeisbare contractuele vergoedingen wvolgend uit de
arbeidsovereenkomsten ( lonen, premies, contractbreukvergoedingen, voordelen
van alle aard ) betaald zijn, zowel voor deze waar het contract nog lopende is als
voor deze waar het contract reeds werd beéindigd behalve bepaling onder punt 4
hieronder (attest van |IAB-accountant Beckers Loenders dd. 13 februari 2015)

dat alle bijdragen inzake sociale zekerheid tot en met het vierde kwartaal 2014
zijn betaald (zie attest van de R.S.Z. dd. 23 februari 2015),

dat de bedrijffsvoorheffing tot en met het vierde kwartaal 2014 betaald werd (zie
attest van het Ontvangkantoor Hasselt 3 dd. 16 februari 20135);

dat uit de voorgelegde attesten inzake belastingen geen andere schulden aan
bedrijfsvoorheffing en belastingen blijkt ;

dat er geen achterstallen inzake B.T.W. zjjn (zie attest van het B.T.W.-
Ontvangkantcor Tienen dd. 3 februari 2015);

dat alle premies inzake arbeidsongevallen tot en met 31 december 2014
regelmatig werden betaald ( zie attest Baloise dd. 16 januari 2015);

dat er geen achterstallige bondsschulden zijn;

dat alle verschuldigde bedragen inzake huur van het wedstrijdstadion tot en met
31 december 2014 betaald zijn;

dat de club op heden voldoet aan artikel 332 van het bondsreglement en zich
verbindt hieraan ook te voldoen gedurende het seizoen 2015-2016;

dat het terrein van de club (Stayen te Sint-Truiden) voldoet aan de bepalingen
van art. 410.3° a tot k wordt bewezen door het attest van de expert infrastructuur,
de heer Nico De Pauw dd. 10 februari 2015, alsook aan de bepalingen van art.
artikel 408.3° a) tot k);
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4° De Licentiecommissie neemt akte van een betwisting met ex-speler Rossen. De
zaak werd gepleit voor de Arbeidsrechtbank te Hasselt dd. 19 januari 2015 en de
zaak werd in beraad genomen. Het vonnis wordt verwacht in de loop van de maand
maart.

Gelet op de voorgelegde documenten en gezien het feit dat deze betwisting niet
kennelijk niet onredelijk schijnt, dringt er zich geen bankwaarborg op conform art. 406
van het bondsreglement,

De Licentiecommissie beslist dat het Licentiedepartement van alle wijzigingen voor
deze betwisting binnen de vijf werkdagen door de club op hoogte dient te worden
gebracht.

5° De Licentiecommissie neemt verder akte van de verklaringen door de club :

- dat er geen andere belastingen dan deze reeds bovenvermeld nog verschuldigd
zijn ;

- dat er geen achterstallige vorderingen tegenover clubs bestaan dan deze reeds
bovenvermeld;

- dat de club een overeenkomst heeft met minstens zeventien spelers die het
statuut van betaalde sportbeoefenaar bezitten en ingeval van promotie de
verbintenis aangaat , uiterlijk op 1 september 2015, een overeenkomst te zullen
hebben met minstens tweeéntwintig spelers die het statuut van betaalde
sportbecefenaar bezitten;

- dat de club de verbintenis aangaat werkend lid te zullen zijn en blijven voor de
duur van de licentie van de V.ZW. NATIONALE VOETBALLIGA of V.ZW. PRO
LEAGUE (bij promotie).

- dat de club verklaarde zonder enig voorbehoud alle contractuele en statutaire
verplichtingen van de Pro League ( voor de aanvraag van de Licentie Betaald
voetbal voor 1ste Nationale afdeling) en de Nationale Voethalliga ( voor de
aanvraag tot het bekomen van de Licentie betaald voetbal voor 2de Nationale) te
aanvaarden en zich ertoe verbond alle medewerking te verlenen aan de
uitvoering van de contractuele verplichtingen van zowel de Pro League als de
Nationale Voetballiga.

6° De Licentiecommissie stelt verder:

- dat de club zich schikt naar de wetten en decreten die betrekking hebben op de
arbeidsvergunning van de spelers die geen onderdaan zijn van een land van de
Europese Economische Ruimte;

- dat de club zich schikt, wat de spelersmakelaars / tussenpersonen betreft, naar
de wettelijke verplichtingen en naar het reglement van de FIFA, UEFA en
K.B.V.B.

K.BV.B.-URBSFA. 373- SINT-TRUIDENSE V.V, Licentie 2015-2016



7° Met betrekking tot artikel 407.2, is de Licentiecommissie van oordeel dat op basis
van het huidige reglement geen enkele inbreuk werd gepleegd door de club en
neemt kennis van volgende elementen :

- dat met betrekking tot artikel 407.2. de club een verklaring op eer werd
voorgelegd dat het geen enkele inbreuk heeft gepleegd op de bepalingen van
artikel 407.2. 21, 22, 23 en 24,

- dat BVBA Bart Lammens 99,99 % van de aandelen bezit van de club;

- dat NV Stayen belangrijke sommen achterstelt tot en met 30 juni 2016, maar dit
op heden geen inbreuk is op de bepalingen van dit artikel van het
bondsreglement;

8° Betreffende de continuiteit is de Licentiecommissie van oordeel dat deze
gewaarborgd is voor de duur van de licentie doordat deze beantwoord aan stelling 7
van het addendum Ill van het aanvraagformulier, gezien de voorlegde geraamde
staat van ontvangsten en uitgaven voor het seizoen 2015-2016 zowel voor 2¢ als
15" Nationale afdeling en alle neergelegde documenten terzake, waaruit blijkt dat de
normale werking van de club kan worden verzekerd tijdens het komende seizoen.
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9° Uit al het bovenstaande volgt dat de N.V KONINKLIJKE SINT-TRUIDENSE
VOETBALVERENIGING aan de voorwaarden voor het verkrijgen van de licentie
betaald voetbal (1° en 2° Nationale Afdeling) seizoen 2015-2016 voldoet.

Om al deze redenen,
De LICENTIECOMMISSIE- 1% kamer,
Gezien de gedane verklaringen en overgelegde stukken.

Verklaart het verzoek tot het bekomen van de licentie betaald voetbal (1° en 2°
Nationale Afdeling) ingediend door de N.V. KONINKLIJKE SINT-TRUIDENSE
VOETBALVERENIGING (stamnummer n° 373) ontvankelijk en gegrond.

Zegt dat de club het licentiedepartement van alle wijzigingen met betrekking tot de
procedure met Rossen binnen de vijf werkdagen op de hoogte dient te brengen.

Beslist aan de N.V. KONINKLIJKE SINT-TRUIDENSE VOETBALVERENIGING de
gevraagde licentie betaald voetbal (1% en 2° Nationale Afdeling) toe te kennen voor
het seizoen 2015-2016 onder het nummer /0373/04/49251.

Zegt dat deze licentie verbonden is aan de effectieve deelneming aan de competitie
in eerste afdeling 2015-2016 (in welk geval ze zal gelden als een A-licentie en het
nummer hebben A/0373/04/49251) of in tweede afdeling (in welk geval ze zai gelden
als een B-licentie en het nummer dragen B/0373/04/49251).

Zegt dat van dit licentienummer melding dient gemaakt in alle briefwisseling met de
K.B.V.B..

Zegt dat deze licentie niet overdraagbaar is aan een andere rechtspersoon.
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Gedaan te BRUSSEL op 8 APRIL 2015
De LICENTIECOMMISSIE — 1% kamer.

Erik DE LEMBRE Bart Jan MEGANCK i"'g__ !
Voorzitter/Président Ondervoorzitter/Vice-Président

\]\M/// . N

Herman VAN IMPE Jean-Paul DE GRAEF
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K.B.V.B. - U.R.B.S.F.A.

LICENTIE BETAALD VOETBAL

SEIZOEN 2015- 2016

Stamnummer : 606 Licentiecnummer : 0606/34/46801
V.Z.W. K.F.C. DESSEL SPORT
SPORTPARK 10

2480 DESSEL

B.T.W. nummer: BE 408.146.801 R.S.Z. nummer: (076/851250-65

De Licentiecommissie — 2% kamer heeft in haar vergadering van 8
APRIL 2015 aan V.ZW. KF.C. DESSEL SPORT op navolgende
gronden de licentie betaald voetbal (2° Nationale Afdeling) verleend voor
het seizoen 2015-2016:

K.B.V.B.— UR.B.S.F.A. 606- KFC DESSEL SPORT Licentie 2015-2016




1° Gelet op het verzoek tot het bekomen van de licentie betaald voetbal (2° Nationale
Afdeling) voor het seizoen 2015-2016 ingediend door:

V.ZW. K.F.C. DESSEL SPORT hierna genoemd de club.
2° De Licentiecommissie heeft kennis genomen van de verklaringen in het
standaardformulier, de in dit formulier verstrekte inlichtingen en de bewijsstukken in

bijlage erbij. De Licentiecommissie heeft eveneens akte genomen van het rapport en
de checklist van de Licentiemanager en de ter zake gedane verklaringen.
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3° Uit het geheel van de overgelegde stukken blijkt verder :

dat de club verzaakt aan haar eventuele recht op promotie aangezien zij geen
licentie wenst te bekomen voor 1% Nationale Afdeling;

dat bedrijfsrevisor Jo Plettinckx in haar verslag dd. 31 janvier 2015 een verklaring
zonder voorbehoud over de jaarrekening heeft voorgelegd over het boekjaar
afgesloten op 31 december 2014;

dat alle vervallen en opeisbare contractuele vergoedingen volgend uit de
arbeidsovereenkomsten (lonen, premies, contractbreukvergoedingen, voordelen
van alle aard) aan de spelers betaald zijn, zowel voor deze waar het contract nog
lopende is als voor deze waar het contract reeds werd beéindigd (zie attest
bedrijfsrevisor Jo Plettinckx dd. 31 januari 2015);

dat alle bijdragen inzake sociale zekerheid tot en met het vierde kwartaal 2014
zijn betaald (zie attest van de R.S.Z. dd. 30 januari 2015),

dat de bijdragen inzake bedrijfsvoorheffing over het vierde kwartaal 2014 betaald
zijn (zie attest van het Ontvangkantoor Mechelen 4 dd. 30 januari 2015);

dat uit het voorgelegde attest inzake belastingen geen andere schulden aan
bedrijfsvoorheffing en belastingen blijken;

dat er geen achterstallen inzake B.T.W. zijn (zie attest van het B.T.W.-
Ontvangkantoor Turnhout dd. 26 januari 2015);

dat alle premies inzake arbeidsongevallen tot en met 31 december 2014
regelmatig werden betaald (zie attest Verzekeringen Van Ham dd. 26 januari
2015);

dat er geen achterstallige bondsschulden zijn;

dat de club op heden voldoet aan artikel 332 van het bondsreglement en zich
verbindt hieraan ook te voldoen gedurende het seizoen 2015-2016 ;

dat de club eigenaar is van het wedstrijdstadion en de betalingsbewijzen van de
onroerende voorheffing voor 2014 heeft voorgelegd;

dat het terrein van de club (Armand Melisstadion te Dessel) voldoet aan de
bepalingen van art. 410.3° a tot k wordt bewezen door het rapport van de heer De
Pauw dd. 10 februari 2015;

K.BV.B.-URBSFA. 606- KFC DESSEL SPORT Licentie 2015-2016



4° De Licentiecommissie neemt verder akte van de verklaringen door de club :

dat er geen andere belastingen dan deze reeds bovenvermeld nog verschuldigd
zijn ;

dat er geen andere achterstallige vorderingen tegenover clubs bestaan dan
hierboven vermeld;

dat met betrekking tot artikel 407.2. de club een verklaring voorlegde dat het geen
enkele inbreuk heeft gepleegd op de bepalingen van artikel 407.2. 21, 22, 23 en
24:

dat de club een overeenkomst heeft met minstens zeventien spelers die het
statuut van betaalde sportbeoefenaar bezitten;

dat de club de verbintenis aangaat werkend lid te zullen zijn en blijven voor de
duur van de licentie van de V.Z.W. NATIONALE VOETBALLIGA,;

dat de club zonder enig voorbehoud alle contractuele en statutaire verplichtingen
van de desbetreffende liga waarvoor een aanvraag tot licentie wordt ingediend
aanvaard en zich ertoe verbind alle medewerking te verlenen aan de uitvoering
van de contractuele verplichtingen van deze liga;

5° De Licentiecommissie stelt verder:

60

dat de club zich schikt naar de wetten en decreten die betrekking hebben op de
arbeidsvergunning van de spelers die geen onderdaan zijn van een land van de
Europese Economische Ruimte;

dat de club zich schikt, wat de spelersmakelaars / tussenpersonen betreft, naar
de wettelijke verplichtingen en naar het reglement van de FIFA, UEFA en
K.B.V.B.

Betreffende de continuiteit is de Licentiecommissie van oordeel dat deze

gewaarborgd is voor de duur van de licentie doordat deze beantwoord aan stelling 5
van het addendum Il van het aanvraagformulier, gezien de voorlegde geraamde
staat van ontvangsten en uitgaven voor het seizoen 2015-2016 en alle neergelegde
documenten terzake, waaruit blijkt dat de normale werking van de club kan worden
verzekerd tijdens het komende seizoen.
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7° Uit al het bovenstaande volgt dat V.ZW. KF.C. DESSEL SPORT aan de
voorwaarden voor het verkrijgen van de licentie betaald voetbal (2° Nationale
Afdeling) seizoen 2015-2016 voldoet.

Om al deze redenen,

De LICENTIECOMMISSIE — 2% kamer,

Gezien de gedane verklaringen en overgelegde stukken.

Verklaart het verzoek tot het bekomen van de licentie betaald voetbal (2° Nationale
Afdeling) ingediend door V.Z.W. K.F.C. DESSEL SPORT (stamnummer n°® 606)
ontvankelijk en gegrond.

Beslist aan V.Z.W. K.F.C. DESSEL SPORT de gevraagde licentie betaald voetbal (2°
Nationale Afdeling) toe te kennen voor het seizoen 2015-2016 onder het nummer
/0606/34/46801.

Zegt dat deze licentie verbonden is aan de effectieve deelneming aan de competitie
in tweede afdeling seizoen 2015-2016 (in welk geval ze zal gelden als een B-licentie
en het nummer dragen B/0606/34/46801).

Zegt dat van dit licentienummer melding dient gemaakt in alle briefwisseling met de
K.BV.SB.

Zegt dat deze licentie niet overdraagbaar is aan een andere rechtspersoon.

K.B.V.B.—URB.S.F.A. 606- KFC DESSEL SPORT Licentie 2015-2016



Gedaan te BRUSSEL op 8 APRIL 2015

De LICENTIECOMMISSIE — 2% kamer.

Bart Jan MEGANCK Joris RASKIN
Voorzitter/Président

/2, < A
Herman VAN IMPE Jean-Paul DE GRAEF Jan DE LUYCK

KB.VB.-URBSFA, 606- KFC DESSEL SPORT Licentie 2015-2016



K.B.V.B. - U.R.B.S.FA.

LICENTIE BETAALD VOETBAL

SEIZOEN 2015- 2016

Stamnummer : 2169 Licentienummer : 2169/73/96490
V.Z.W. ALLEMAAL SAMEN VERBROEDERING GEEL
RAUWELKOVEN 43B

2440 GEEL

B.T.W. nummer: BE 411.096.490 R.S.Z. nummer: 1548756-31

De Licentiecommissie — 2% kamer heeft in haar vergadering van 8
APRIL 2015 aan V.Z.W. A.S.V. GEEL op navolgende gronden de licentie
betaald voetbal (2° Nationale Afdeling) verleend voor het seizoen 2015-

2016:

KB.V.B.—U.R.B.SF.A. 2169-vZW. AS.V. GEEL Licentie 2015-2016




1° Gelet op het verzoek tot het bekomen van de licentie betaald voetbal (2° Nationale
Afdeling ) voor het seizoen 2015-2016 ingediend door :

V.ZW.A.SV. GEEL hierna genoemd de club.
2° De Licentiecommissie heeft kennis genomen van de verklaringen in het
standaardformulier, de in dit formulier verstrekte inlichtingen en de bewijsstukken in

bijlage erbij. De Licentiecommissie heeft eveneens akte genomen van het rapport en
de checklist van de Licentiemanager en de ter zake gedane verklaringen.

K.B.V.B.—-URB.SF.A. 2169-v.ZW. AS.V. GEEL Licentie 2015-2016



3° Uit het geheel van de overgelegde stukken blijkt verder:

dat de club verzaakt aan haar eventuele recht op promotie aangezien zij geen
licentie wenst te bekomen voor 1% Nationale afdeling;

dat bedrijfsrevisor Pascal Daelemans dd. 10 februari 2015 een verklaring over de
jaarrekening zonder voorbehoud heeft voorgelegd over het boekjaar afgesloten
op 30 juni 2014;

dat alle vervallen en opeisbare contractuele vergoedingen volgend uit de
arbeidsovereenkomsten ( lonen, premies, contractbreukvergoedingen, voordelen
van alle aard ) aan de spelers betaald zijn, zowel voor deze waar het contract nog
lopende is als voor deze waar het contract reeds werd beé&indigd (attest van
bedrijfsrevisor Pascal Daelemans dd. 12 februari 2015);

dat alle bijdragen inzake sociale zekerheid tot en met het vierde kwartaal 2014
zijn betaald (zie attest RSZ dd. 28 januari 2015);

dat de bijdragen inzake bedrijfsvoorheffing over het vierde kwartaal 2014 betaald
zijn (zie attest Ontvangkantoor Belastingen Mechelen 4 dd. 30 januari 2015);

dat uit het voorgelegde attest inzake belastingen geen andere schulden aan
bedrijfsvoorheffing en belastingen blijkt ;

dat er geen achterstallen inzake B.T.W. zijn (zie attest van het B.T.W.-
Ontvangkantoor Turnhout dd. 4 februari 2015);

dat alle premies inzake arbeidsongevallen tot en met 31 december 2014
regelmatig werden betaald ( zie attest Allianz dd. 11 februari 2015)

dat er geen achterstallige bondsschulden zijn;

dat alle verschuldigde bedragen inzake huur van het wedstrijdstadion tot en met
31 december 2014 betaald zijn;

dat de club op heden voldoet aan artikel 332 van het bondsreglement en zich
verbindt hieraan ook te voldoen gedurende het seizoen 2015-2016;

dat het terrein van de club (De Leunen te Geel) voldoet aan de bepalingen van
art. 410.3° a tot k wordt bewezen door het attest van de expert infrastructuur, de
heer Nico De Pauw dd. 10 februari 2015;

K.B.V.B.—-UR.B.S.F.A. 2169-v.Z.W. AS.V. GEEL Licentie 2015-2016



4° De Licentiecommissie neemt verder akte van de verklaringen door de club :

dat er geen andere belastingen dan deze reeds bovenvermeld nog verschuldigd
zijn ;

dat er geen achterstallige vorderingen tegenover clubs bestaan ;

dat met betrekking tot artikel 407.2. de club een verklaring voorlegde dat het geen
enkele inbreuk heeft gepleegd op de bepalingen van artikel 407.2. 21, 22, 23 en
24;

dat de club een overeenkomst heeft met minstens zeventien spelers die het
statuut van betaalde sportbeoefenaar bezitten;

dat de club de verbintenis aangaat werkend lid te zullen zijn en blijven voor de
duur van de licentie van de V.ZW. NATIONALE VOETBALLIGA,

dat de club zonder enig voorbehoud alle contractuele en statutaire verplichtingen
van de desbetreffende liga waarvoor een aanvraag tot licentie wordt ingediend
aanvaard en zich ertoe verbind alle medewerking te verlenen aan de uitvoering
van de contractuele verplichtingen van deze liga;

5° De Licentiecommissie stelt verder:

60

dat de club zich schikt naar de wetten en decreten die betrekking hebben op de
arbeidsvergunning van de spelers die geen onderdaan zijn van een land van de
Europese Economische Ruimte; '

dat de club zich schikt, wat de spelersmakelaars / tussenpersonen betreft, naar

de wettelilke verplichtingen en naar het reglement van de FIFA, UEFA en
K.B.V.B.

Betreffende de continuiteit is de Licentiecommissie van oordeel dat deze

gewaarborgd is voor de duur van de licentie doordat deze beantwoord aan stelling 6
van het addendum ill van het aanvraagformulier, gezien de voorlegde geraamde
staat van ontvangsten en uitgaven voor het seizoen 2015-2016 en alle neergelegde
documenten terzake, waaruit blijkt dat de normale werking van de club kan worden
verzekerd tijdens het komende seizoen.

K.B.V.B.-UR.B.S.F.A, 2169-V.Z.W. AS.V. GEEL Licentie 2015-2016



7° Uit al het bovenstaande voigt dat de V.Z.W. AS.\V. GEEL aan de voorwaarden
voor het verkrijgen van de licentie betaald voetbal (2° Nationale Afdeling) seizoen
2015-2016 voldoet.

Om al deze redenen,

De LICENTIECOMMISSIE -2% kamer,

Gezien de gedane verklaringen en overgelegde stukken.

Verklaart het verzoek tot het bekomen van de licentie betaald voetba! (2° Nationale
Afdeling) ingediend door V.ZW. A S.V. GEEL (stamnummer n° 2169) ontvankelijk
en gegrond.

Beslist aan V.ZW. A.S.V. GEEL de gevraagde licentie betaald voetbal (2° Nationale
Afdeling) toe te kennen voor het seizoen 2015-2016 onder het nummer
12169/73/96490

Zegt dat deze licentie verbonden is aan de effectieve deelneming aan de competitie
in tweede afdeling seizoen 2015-2016 (in welk geval ze zal gelden als een B-licentie
en het nummer dragen B/2169/73/96490).

Zegt dat van dit licentienummer melding dient gemaakt in alle briefwisseling met de
K.B.V.B..

Zegt dat deze licentie niet overdraagbaar is aan een andere rechtspersoon.

K.B.V.B.—UR.B.SF.A. 2169-v.ZW. ASV.GEEL Licentie 2015-2016



Gedaan te BRUSSEL op 8 APRIL 2015

De LICENTIECOMMISSIE — 2% kamer.

.
Bart Jan MEGANCK RASKIN
Voorzitter/Président

Herman VAN IMPE Jean-Paul DE GRAEF Jan DE LUYCK

K.BVB.-URBSFA. 2169-v.ZW. A5V, GEEL Licentie 2015-2016



K.B.V.B. - U.R.B.S.F.A.

LICENTIE BETAALD VOETBAL

SEIZOEN 2015-2016

Stamnummer : 2554 Licentienummer : 2554/59/12144
V.Z.W. VOETBALCLUB LOMMEL UNITED
SPEELPLEINSTRAAT 20

3920 LOMMEL

B. T.W. nummer: BE 460.212.144 R.S.Z. nummer: 076/1678333-76

De Licentiecommissie — 1*® kamer heeft in haar vergadering van 8
APRIL 2015 aan V.ZW. VOETBALCLUB LOMMEL UNITED op
navolgende gronden de licentie betaald voetbal (1° en 2° Nationale
Afdeling) verleend voor het seizoen 2015-2016:

K.BV.B.-URB.SFA. 2554 - LOMMEL UNITED Licentie 2015-2016




1° Gelet op het verzoek tot het bekomen van de licentie betaald voetbal (1° en 2°
Nationale Afdeling) voor het seizoen 2015-2016 ingediend door:

V.ZW. VOETBALCLUB LOMMEL UNITED hierna genoemd de club.
2° De Licentiecommissie heeft kennis genomen van de verklaringen in het
standaardformulier, de in dit formulier verstrekte inlichtingen en de bewijsstukken in

bijtage erbij. De Licentiecommissie heeft eveneens akte genomen van het rapport en
de checklist van de Licentiemanager en de ter zake gedane verklaringen.

K.B.V.B.—UR.B.SFA. 2554 - LOMMEL UNITED Licentie 2015-2016



3° Uit het geheel van de overgelegde stukken blijkt verder :

dat bedrijfsrevisor Hubert Venken dd. 19 januari 2015 een verklaring met
voorbehoud over de jaarrekening heeft voorgelegd over het boekjaar afgesloten
30 juni 2014;

- dat alle vervallen en opeisbare contractuele vergoedingen volgend uit de
arbeidsovereenkomsten ( lonen, premies, contractbreukvergoedingen, voordelen
van alle aard ) aan de spelers betaald zijn, zowel voor deze waar het contract nog
lopende is als voor deze waar het contract reeds werd beéindigd {attest
bedrijfsrevisor Hubert Venken dd. 10 februari 2015);

- dat alle bijdragen inzake sociale zekerheid tot en met het vierde kwartaal 2014
zijn betaald ( attest van de R.S.Z. dd. 27 januari 2015);

- dat de bijdragen inzake bedrijfsvoorheffing tot en met het vierde kwartaal 2014
betaald zijn ( attest van het Ontvangkantoor belastingen Hasselt 3 dd. 22 januari
2015);

- dat uit de voorgelegde attesten inzake belastingen geen andere schulden aan
bedrijfsvoorheffing en belastingen blijkt;

- dat er geen achterstallen inzake B.T.W. zijn (zie attest van het Ontvangkantoor
B.T.W. Hasselt 2 dd. 3 februari 2015),

- dat alle premies inzake arbeidsongevallen tot en met 31 december 2014
regelmatig werden betaald ( attest van Ethias dd. 16 januari 2015);

- dat er geen achterstallige bondsschulden zijn;

- dat alle verschuldigde bedragen inzake huur van het wedstrijdstadion tot en met
31 december 2014 betaald zijn;

dat de club op heden voldoet aan artikel 332 van het bondsreglement en zich
verbindt hieraan ook te voldoen gedurende het seizoen 2015-2016;

K.B.V.B.-UR.B.S.F.A. 2554 - LOMMEL UNITED Licentie 2015-2016



4° |Inzake de installaties, merkt de Licentiecommissie op :

dat het terrein van de club (Soeverein Stadion te Lommel) voldoet aan de
bepalingen van art. 410.3° a tot i wordt bewezen door het attest van de expert
infrastructuur, de heer Nico De Pauw dd. 27 januari 2015;

dat de installaties van de club actueel niet volledig voldoen aan de eisen voor de
eerste afdeling zoals voorzien in artikel 408.3°,

dat de club er zich toe verbonden heeft dat, ingeval van promotie naar 1%
Nationale Afdeling, haar installaties uiterlijk op 1 juli 2015 conform zullen zijn met
de bepalingen van artikel 408.3° a) tot k) ;

dat de club inmiddels de nodige documenten heeft voorgelegd om deze
aanpassingen te realiseren binnen deze temmijn ( stappenplan, offertes en
financiering);

dat de club erkent dat het niet naleven van deze termijn kan leiden tot sancties
zoals bepaald in artikel 428 van het bondsreglement;

De Licentiecommissie beslist in deze problematiek dat de club het
Licentiedepartement schriftelijk op de hoogte dient te brengen van een update van
de neergelegde documenten in verband met de geplande aanpassingen van haar
installaties én de termijn die hiervoor voorzien is ingeval van rechtstreekse promotie
of deelname aan de eindronde voor promotie naar 1% Nationale Afdeling en dit
uiterlijk tegen maandag 4 mei 2015 - 12 uur.

K.B.V.B.—URBSFA, 2554 - LOMMEL UNITED Licentie 2015-2016



9° De Licentiecommissie neemt verder akte van de verklaringen door de club :

- dat er geen andere belastingen dan deze reeds bovenvermeld nog verschuldigd
zijn ;

- dat er geen achterstallige vorderingen tegenover clubs bestaan dan deze reeds
bovenvermeld;

- dat met betrekking tot artikel 407.2. de club een verklaring voorlegde dat het geen
enkele inbreuk heeft gepleegd op de bepalingen van artikel 407.2. 21, 22, 23 en
24,

- dat de club een overeenkomst heeft met minstens zeventien spelers die het
statuut van betaalde sportbeoefenaar bezitten en ingeval van promotie de
verbintenis aangaat , uiterlijk op 1 september 2015, een overeenkomst te zullen
hebben met minstens tweeéntwintig spelers die het statuut van betaalde
sportbeoefenaar bezitten;

- dat de club de verbintenis aangaat werkend lid te zullen zijn en blijven voor de
duur van de licentie van de V.ZW. NATIONALE VOETBALLIGA of V.ZW. PRO
LEAGUE (bij promotie).

- dat de club verklaarde zonder enig voorbehoud alle contractuele en statutaire
verplichtingen van de Pro League (voor de aanvraag van de Licentie Betaald
voetbal voor 1¥¢ Nationale afdeling) en de Nationale Voetballiga (voor de
aanvraag tot het bekomen van de Licentie betaald voetbal voor 2% Nationale) te
aanvaarden en zich ertoe verbond alle medewerking te verlenen aan de
uitvoering van de contractuele verplichtingen van zowel de Pro League ais de
Nationale Voetballiga.

6° De Licentiecommissie stelt verder:

- dat de club zich schikt naar de wetten en decreten die betrekking hebben op de
arbeidsvergunning van de spelers die geen onderdaan zijn van een land van de
Europese Economische Ruimte;

- dat de club zich schikt, wat de spelersmakelaars / tussenpersonen betreft, naar
de wettelike verplichtingen en naar het reglement van de FIFA, UEFA en
K.B.V.B.

7° Betreffende de continuiteit is de Licentiecommissie van oordeel dat deze
gewaarborgd is voor de duur van de licentie doordat deze beantwoord aan stelling 6
van het addendum !ll van het aanvraagformulier, gezien de voorlegde geraamde
staat van ontvangsten en uitgaven voor het seizoen 2015-2016 zowel voor 2% als
1% Nationale afdeling en alle neergelegde documenten terzake, waaruit blijkt dat de
normale werking van de club kan worden verzekerd tijdens het komende seizoen.

K.B.V.B.~-U.RB.S.F.A. 2554 - LOMMEL UNITED Licentie 2015-2016



8° Uit al het bovenstaande volgt dat de V.Z.W. VOETBALCLUB LOMMEL UNITED
aan de voorwaarden voor het verkrijgen van de licentie betaald voetbal (1° en 2°
Nationale Afdeling) seizoen 2015-2016 voldoet.

Om al deze redenen,
De LICENTIECOMMISSIE- 1% kamer,
Gezien de gedane verklaringen en overgelegde stukken.

Verklaart het verzoek tot het bekomen van de licentie betaald voetbal (1° en 2°
Nationale Afdeling) ingediend door V.ZW. VOETBALCLUB LOMMEL UNITED
(stamnummer n° 2554) ontvankelijk en gegrond.

Zegt dat de club, ingeval van rechtstreekse promotie of deelname aan de eindronde
voor 1%¢ Nationale Afdeling, het Licentiedepartement uiterlijk op 4 mei 2015 op de
hoogte dient te brengen inzake de aanpassingen aan haar installaties en de termijn
hiervan.

Zegt dat bij gebreke de club zal worden opgeroepen voor de eventuele intrekking
van de licentie voor 15 Nationale Afdeling.

Beslist aan V.Z.W. VOETBALCLUB LOMMEL UNITED de gevraagde licentie betaald
voetbal (1° en 2° Nationale Afdeling) toe te kennen voor het seizoen 2015-2016
onder het nummer /2554/59/12144.

Zegt dat deze licentie verbonden is aan de effectieve deelneming aan de competitie
in eerste afdeling 2015-2016 (in welk geval ze zal gelden als een A-licentie en het
nummer hebben A/2554/59/12144) of in tweede afdeling (in welk geval ze zal gelden
als een B-licentie en het nummer dragen B/2554/59/12144).

Zegt dat van dit licentienummer melding dient gemaakt in alle briefwisseling met de
K.B.V.B..

Zegt dat deze licentie niet overdraagbaar is aan een andere rechtspersoon.

K.B.V.B.-URB.SFA, 2554 - LOMMEL UNITED Licentie 2015-2016



Gedaan te BRUSSEL op 8 APRIL 2015
De LICENTIECOMMISSIE — 1%* kamer.

w (—*\’/

Erik DE LEMBRE Bart Jan MEGANCK ;
Voorzitter/Président Ondervoorzitter/Vice-Président

‘/Q/ D
Herman VAN IMPE Jean-Paul DE GRAEF

K.B.V.B.—-URB.SF.A, 2554 - LOMMEL UNITED Licentie 2015-2016



K.B.V.B. - U.R.B.S.F.A.

LICENTIE BETAALD VOETBAL

SEIZOEN 2015 - 2016

Stamnummer ; 2948 Licentienummer : 2948/71/14215
V.Z.W. K.S.K. HEIST
EGLANTIERSTRAAT 29 BUS 2

2220 HEIST-OP-DEN-BERG

B.T.W. nummer ;: BE 407.214.215 R.S.Z. nummer : 1569195-18

De Licentiecommissie — 2% kamer heeft in haar vergadering van 8
APRIL 2015 aan V.ZW. KS.K. HEIST op navolgende gronden de
licentie betaald voetbal (2° Nationale Afdeling) verleend voor het seizoen

2015-2016:

K.BV.B.—-URBSFA, 2948-K.S.K. HEIST Licentie 2015-2016




1° Gelet op het verzoek tot het bekomen van de licentie betaald voetbal (2° Nationale
Afdeling) voor het seizoen 2015-2016 ingediend door:

V.ZW. K.S.K. HEIST hierna genocemd de club.
2° De Licentiecommissie heeft kennis genomen van de verklaringen in het
standaardformulier, de in dit formulier verstrekte inlichtingen en de bewijsstukken in

bijlage erbij. De Licentiecommissie heeft eveneens akte genomen van het rapport en
de checklist van de Licentiemanager en de ter zake gedane verklaringen.

KB.V.B.-URBSFA, 2948-K.S.K. HEIST Licentie 2015-2016



3° Uit het geheel van de overgelegde stukken blijkt verder:

dat de club verzaakt aan haar eventuele recht op promotie aangezien zij geen
licentie wenst te bekomen voor 1% Nationale Afdeling;

dat bedrijfsrevisor Jan Pieter Huygens dd. 13 februari 2015 een verklaring met
voorbehoud over de jaarrekening heeft voorgelegd over het boekjaar afgesloten
op 30 juni 2014;

dat alle vervalien en opeisbare contractuele vergoedingen volgend uit de
arbeidsovereenkomsten (lonen, premies, contractbreukvergoedingen, voordelen
van alle aard) aan de spelers betaald zijn, zowel voor deze waar het contract nog
lopende is als voor deze waar het contract reeds werd beé&indigd (zie attest van
de bedrijfsrevisor Jan Pieter Huygens dd. 13 februari 2015);

dat alle bijdragen inzake sociale zekerheid tot en met het vierde kwartaal 2014
zijn betaald (zie attest van de R.S.Z. dd. 16 februari 2015);

dat de bijdragen inzake bedrijfsvoorheffing over het vierde kwartaal 2014 betaald
zijn (zie attest Ontvangkantoor Mechelen 4 dd. 10 februari 2015) ;

dat uit het voorgelegde attest inzake belastingen geen andere schulden aan
bedrijfsvoorheffing en belastingen blijkt ;

dat er geen achterstallen inzake B.T.W. zijn (zie attest van het B.T.W.-
Ontvangkantoor Mecheten dd. 5 februari 2015);

dat alle premies inzake arbeidsongevallen tot en met 31 december 2014
regelmatig werden betaald (zie attest Allianz dd. 11 februari 2015},

dat er geen achterstallige bondsschulden zijn;

dat de club op heden voldoet aan artikel 332 van het bondsreglement en zich
verbindt hieraan ook te voldoen gedurende het seizoen 2015-2016 ;

dat alle verschuldigde bedragen inzake huur van het wedstrijdstadion tot en met
31 december 2014 betaald zijn;

dat het terrein van de club (Gemeentelijk Sportcentrum te Heist-op-den-Berg)
voldoet aan de bepalingen van art. 410.3° a tot k wordt bewezen door het rapport
van de heer De Pauw dd. 30 december 2014,

KBV.B. —URBSFA. 2948-K.S.K. HEIST Licentie 2015-2016



4° De Licentiecommissie neemt verder akte van de verklaringen door de club :

dat er geen andere belastingen dan deze reeds bovenvermeld nog verschuldigd
zZijn ;

dat er geen andere achterstallige vorderingen tegenover clubs bestaan dan
hierboven vermeld;

dat met betrekking tot artikel 407.2. de club een verklaring voorlegde dat het geen
enkele inbreuk heeft gepleegd op de bepalingen van artikel 407.2. 21, 22, 23 en
24;

dat de club een overeenkomst heeft met minstens zeventien spelers die het
statuut van betaalde sportbeoefenaar bezitten;

dat de club de verbintenis aangaat werkend lid te zullen iijn en blijven voor de
duur van de licentie van de V.Z.W. NATIONALE VOETBALLIGA;

dat de club zonder enig voorbehoud alle contractuele en statutaire verplichtingen
van de desbetreffende liga waarvoor een aanvraag tot licentie wordt ingediend
aanvaard en zich ertoe verbind alle medewerking te verlenen aan de uitvoering
van de contractuele verplichtingen van deze liga;

5° De Licentiecommissie stelt verder:

60

dat de club zich schikt naar de wetten en decreten die betrekking hebben op de
arbeidsvergunning van de spelers die geen onderdaan zijn van een land van de
Europese Economische Ruimte;

dat de club zich schikt, wat de spelersmakelaars / tussenpersonen betreft, naar

de wettelijke verplichtingen en naar het reglement van de FIFA, UEFA en
K.B.V.B.

Betreffende de continuiteit is de Licentiecommissie van oordeel dat deze

gewaarborgd is voor de duur van de licentie doordat deze beantwoord aan stelling 6
van het addendum Ill van het aanvraagformulier, gezien de voorlegde geraamde
staat van ontvangsten en uitgaven voor het seizoen 2015-2016 en alle neergelegde
documenten terzake, waaruit blijkt dat de normale werking van de club kan worden
verzekerd tijdens het komende seizoen.

K.B.V.B.-URB.SF.A. 2948-K.S.K. HEIST Licentie 2015-2016



7° Uit al het bovenstaande volgt dat de V.Z.W. K.S.K. HEIST aan de voorwaarden
voor het verkrijgen van de licentie betaald voetbal (2° Nationale Afdeling) seizoen
2015-2016 voldoet.

Om al deze redenen,

De LICENTIECOMMISSIE — 2% kamer,

Gezien de gedane verklaringen en overgelegde stukken.

Verklaart het verzoek tot het bekomen van de licentie betaald voetbal (2° Nationale
Afdeling) ingediend door de V.ZW. KS.K. HEIST (stamnummer n° 2948)
ontvankelijk en gegrond.

Beslist aan V.ZW. K.S.K. HEIST de gevraagde licentie betaald voetbal { 2° Nationale’
Afdeling) toe te kennen voor het seizoen 2015-2016 onder het nummer
2948/71/14215.

Zegt dat deze licentie verbonden is aan de effectieve deelneming aan de competitie
in tweede afdeling seizoen 2015-2016 (in welk geval ze zal gelden als een B-licentie
en het nummer dragen B/2948/71/14215).

Zegt dat van dit licentienummer melding dient gemaakt in alle briefwisseling met de
K.B.V.B..

Zegt dat deze licentie niet overdraagbaar is aan een andere rechtspersoon.

K.B.V.B.—-U.RB.SFA. 2948-K.S.K. HEIST Licentie 2015-2016



Gedaan te BRUSSEL op 8 APRIL 2015

De LICENTIECOMMISSIE — 2% kamer.

C '
ﬁ\ g—h- »
Bart Jan MEGANCK oris RASKIN
Voorzitter/Président

'%zf:

2

Herman VAN IMPE Jean-Paul DE GRAEF Jan DE LUYCK
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K.B.V.B. - UR.B.S.FA.

LICENTIE BETAALD VOETBAL

SEIZOEN 2015 - 2016

Stamnummer ;: 3434 Licentienummer : 3434/78/82502
V.Z.W. PATRO EISDEN MAASMECHELEN
KOLENMIJN LIMBURG MAASLAAN 2

3630 MAASMECHELEN

B.T.W.nummer : BE 873.882.502 R.S.Z. nummer : 01791182-59

De Licentiecommissie — 2% kamer heeft in haar vergadering van 8
APRIL 2015 aan V.ZW. PATRO EISDEN MAASMECHELEN op
navolgende gronden de licentie betaald voetbal (2° Nationale Afdeling)
verleend voor het seizoen 2015-2016:

K.B.V.B.-URBS.FA. 3434- PATRO EISDEN MAASMECHELEN Licentie 2015-2016



1° Gelet op het verzoek tot het bekomen van de licentie betaald voetbal (2° Nationale
Afdeling) voor het seizoen 2015-2016 ingediend door:

V.ZW. PATRO EISDEN MAASMECHELEN hiema genoemd de club.
2° De Licentiecommissie heeft kennis genomen van de verklaringen in het
standaardformulier, de in dit formulier verstrekte inlichtingen, de bewijsstukken in

bijlage erbij. De Licentiecommissie heeft eveneens akte genomen van het rapport en
de checklist van de Licentiemanager en de ter zake gedane verklaringen.
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3° Uit het gehee! van de overgelegde stukken blijkt verder:

- dat de club verzaakt aan haar eventueel recht op promotie aangezien zij geen
licentie wenst te bekomen voor 1% Nationale Afdeling;

- dat bedrijffsrevisor Hubert Vrancken in zijn verslag dd. 19 januari 2015 een
verklaring zonder voorbehoud heeft voorgelegd over de jaarrekening afgesloten
op 30 juni 2014,

- dat alle vervallen en opeisbare contractuele vergoedingen volgend uit de
arbeidsovereenkomsten (lonen, premies, contractbreukvergoedingen, voordelen
van alle aard ) aan de spelers betaald zijn, zowel voor deze waar het contract nog
topende is als voor deze waar het contract reeds werd beéindigd ( attest van de
bedrijffsrevisor Hubert Vranken dd. 19 januari 2015);

- dat alle bijdragen inzake sociale zekerheid tot en met het vierde kwartaal 2014
betaald werden (zie attest van de R.8.Z. dd. 29 januari 2015);

- dat de bijdragen inzake bedrijfsvoorheffing betaald zijn tot en met het vierde
kwartaal 2014 (zie attest Ontvangkantoor Hasselt 3 dd. 22 januari 2015);

- dat uit het voorgelegde attest inzake beiastingen geen andere schulden aan
bedrijfsvoorheffing en belastingen blijkt ;

- dat er geen achterstallen inzake B.T.W. zijn (zie attest van het B.T.W.-
Ontvangkantoor Hasselt 2 dd. 28 januari 2015);

- dat alle premies inzake arbeidsongevallen tot en met 31 december 2014
regelmatig werden betaald ( zie attest Allianz dd. 21 januari 2015 ),

- dat er geen achterstallige bondsschulden zijn;

- dat alle verschuldigde bedragen inzake huur van het wedstrijdstadion tot en met
31 december 2014 betaald zijn;

- dat de club op heden voldoet aan artikel 332 van het bondsreglement en hieraan
ook te voldoen gedurende het seizoen 2015-2016;

- dat het terrein van de club (Gemeentelijk sportpark te Maasmechelen) voidoet

aan de bepalingen van art. 410.3° a tot k wordt bewezen door het attest van de
expert infrastructuur, de heer Nico De Pauw dd. 10 februari 2015;
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4° De Licentiecommissie neemt verder akte van de verkiaringen door de club :

dat er geen andere belastingen dan deze reeds bovenvermeld nog verschuldigd
zijn ;

dat er geen achterstallige vorderingen tegenover clubs bestaan ;

dat met betrekking tot artikel 407.2. de club een verklaring vooriegde dat het geen
enkele inbreuk heeft gepleegd op de bepalingen van artikel 407.2. 21, 22, 23 en
24;

dat de club een overeenkomst heeft met minstens zeventien spelers die het
statuut van betaalde sportbeoefenaar bezitten;

dat de club de verbintenis aangaat werkend lid te zullen zijn en blijven voor de
duur van de licentie van de V.Z.W. NATIONALE VOETBALLIGA,;

dat de club zonder enig voorbehoud alle contractuele en statutaire verplichtingen
van de desbetreffende liga waarvoor een aanvraag tot licentie wordt ingediend
aanvaard en zich ertoe verbind alle medewerking te verlenen aan de uitvoering
van de contractuele verplichtingen van deze liga;

5° De Licentiecommissie stelt verder:

60

dat de club zich schikt naar de wetten en decreten die betrekking hebben op de
arbeidsvergunning van de spelers die geen onderdaan zijn van een land van de
Europese Economische Ruimte;

dat de club zich schikt, wat de spelersmakelaars / tussenpersonen betreft, naar

de wettelijke verplichtingen en naar het reglement van de FIFA, UEFA en
K.B.V.B.

Betreffende de continuiteit is de Licentiecommissie van oordeel dat deze

gewaarborgd is voor de duur van de licentie doordat deze beantwoord aan stelling 1
van het addendum lil van het aanvraagformulier, gezien de voorlegde geraamde
staat van ontvangsten en uitgaven voor het seizoen 2015-2016 en alle neergelegde
documenten terzake, waaruit blijkt dat de normale werking van de club kan worden
verzekerd tijdens het komende seizoen.
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7¢ Uit al het bovenstaande volgt dat de V.Z.W. PATRO EISDEN MAASMECHELEN
aan de voorwaarden voor het verkrijgen van de licentie betaald voetbal (2° Nationale
Afdeling) seizoen 2015-2016 voldoet.

Om al deze redenen,

De LICENTIECOMMISSIE ~ 2% kamer,

Gezien de gedane verklaringen en overgelegde stukken.

Verklaart het verzoek tot het bekomen van de licentie betaald voetbal (2° Nationale
Afdeling) ingediend door de V.ZW. PATRO EISDEN MAASMECHELEN
(stamnummer n° 3434 ) ontvankelijk en gegrond.

Beslist aan V.ZW. PATRO EISDEN MAASMECHELEN de gevraagde licentie
betaald voetbal (2° Nationale Afdeling) toe te kennen voor het seizoen 2015-2016
onder het nummer /3434/78/82502.

Zegt dat deze licentie verbonden is aan de effectieve deelneming aan de competitie
in tweede afdeling seizoen 2015-2016 {in welk geval ze zal gelden als een B-licentie
en het nummer dragen B/3434/78/82502).

Zegt dat van dit licentienummer melding dient gemaakt in alle briefwisseling met de
K.B.V.B.

Zegt dat deze licentie niet overdraagbaar is aan een andere rechtspersoon.
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Gedaan te BRUSSEL op 8 APRIL 2015

De LICENTIECOMMISSIE — 29 kamer.

Bart Jan MEGANCK
Voorzitter/Président
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Herman VAN IMPE Jean-Paul DE GRAEF

K.BVB.-URBSFA, 3434-V.ZW. K. PATRO EISDEN MAASMECHELEN

Jan DE LUYCK

Licentie 2015-2016



K.B.V.B. - U.R.B.S.FA.

LICENCE FOOTBALL REMUNERE

SAISON 2015-2016

Numéro de matricule : 4276 Numéro de Licence : 4276/23/89926
S.A. AFD EUPEN

HUTTE, QUARTUM CENTRUM 79

4700 EUPEN

N°TVA : BE 848.989.926 N° ONSS : 909699-94

En sa séance du 8 AVRIL 2015, la Commission des Licences — 1°¢
Chambre a pris la décision d'attribuer la licence de football rémunéré(1¢
et 2¢™e Division Nationale) pour la saison 2015-2016 ala S.A. AFD EUPEN
sur base des éléments suivants :
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1° Vu la demande visant a obtenir la licence de football rémunéré (1 et 2°™¢ Division
Nationale) pour la saison 2015-2016 introduite par:

La S.A. AFD EUPEN, dénommée ci-apreés le club.

2° La Commission des Licences a pris connaissance des déclarations figurant sur le
formulaire type, des informations fournies par ce formulaire et des justificatifs en
annexe. La Commission des Licences a par ailleurs pris acte du rapport et de la check-
list du Manager des Licences et des déclarations faites. Aprés examen approfondi du
dossier et au vu du rapport établi par le Manager des Licences, la Commission des
Licences a jugé que la licence ne pouvait pas étre accordee de plano.

Par conséquent, la Commission des Licences a enjoint le club, via la convocation du
24 mars 2015, a fournir certaines piéces additionnelles et a comparaitre devant la
Commission des Licences, en restant attentive au contrdle du respect de l'article 407
du reglement fédéral.

Le club a comparu a la séance du 1°" avril 2015, représenté par C. Henkel, M. Hissel,
F. Frindte et M. Krickel au court de laquelle la Commission des Licences a donné
Foccasion a aux représentants du club de développer leur argumentation. Les débats
ont été clos par la Commission des Licences aprés avoir entendu le club et le dossier
a été porté a délibération.
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3° Il ressort de I'étude des différentes piéces du dossier :

1]

que le réviseur d'entreprise B. Callens a déposé une attestation avec réserve avec
paragraphe explicatif des comptes annuels pour I'exercice clos le 30 juin 2014 en
date du 4 mars 2015;

- que toutes les indemnités contractuelles et échues produites par la convention de
travail jusqu’au 28 février 2015 (salaires, primes, indemnités de rupture de contrat,
avantages de toute nature,....) ont été payées, tant pour ceux dont le contrat est
encore en cours que pour ceux dont le contrat a déja pris fin, a 'exception des
points 4° 4 7° ci-dessous (voir attestation du réviseur d’entreprise B. Callens du 26
février 2015 et les preuves de paiement),

- que tous les montants dus en matiére de sécurité sociale ont été payés jusqu’au
28 février 2015 inclus (voir attestation de 'O.N.S.S. du 30 janvier 2015, attestation
du secrétariat social et les preuves de paiement);

- que tous les montants dus en matiére de précompte professionnel ont été payés
jusqu’au 28 février 2015 (voir attestation du Bureau de Recette des Contributions
Directes d’'Eupen du 30 janvier 2015, attestation du secrétariat social et les preuves
de paiement);

- que lattestation présentée en matiére de Contributions démontre l'absence
d’autres dettes relatives aux Contributions ;

- gu'il n'y a pas d’arriéré en matiére de T.V.A. jusqu’en mars 2015 (voir attestation
du Bureau des Recettes T.V.A. d’'Eupen du 11 février 2015, I'extrait du compte TVA
au 31 janvier 2015 et les déclarations jusque mars 2015); :

- que toutes les primes en matiére d'assurance contre les accidents de travail ont
été réguliérement payées jusqu’au 31 décembre 2014 inclus (voir attestation de
AXA du 26 janvier 2015);

- qu’il n'y a pas d'arriéré en matiére de dette a la Fédération;

- que le club satisfait a ce jour a l'article 332 du réglement fédéral et s'engage a y
satisfaire durant toute la saison 2015-2016 ;

- que tous les montants dus en matiére de location de stade de football jusqu’au 1¢
avril 2015 ont été payés ;

- que leterrain du club (Kehrweg Stadion a Eupen) satisfait aux exigences de l'article

410.3° a a k, comme attesté par le rapport de I'expert infrastructure, Monsieur Nico
De Pauw en date du 10 février 2015.
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4° Concemnant le litige avec I'ancien joueur Le Postollec, Le club a cité ce demier
devant le Tribunal de Travail d’Eupen afin d’obtenir condamnation pour rupture fautive
du contrat de travail. Le Postollec a formé une action reconventionnelle et réclame des
arriérés de rémunération et diverses indemnités. Les plaidoiries sont fixées au
26/11/2015.

Vu les documents foumis et la décision de la Commission des Licences de f'année
précédente, la Commission des Licences constate que le fondement desdites
contestations parait sérieux et non pas inspiré par des considérations dilatoires, de
sorte que la consignation conformément a l'article 406.4 du reglement fédéral ne
simpose pas.

5° Concernant le litige avec Fancien joueur Lepiller réclamant des arriérés de
rémunération. L’affaire est portée devant la Commission Arbitrale du Statut de Joueur
et est en instance de fixation.

Vu les documents foumis et la décision de la Commission des Licences de l'année
précédente, la Commission des Licences constale que fe fondement desdites
contestations parait sérieux et non pas inspiré par des considérations dilatoires, de
sorte que la consignation conformément a l'article 406.4 du réglement fédéral ne
s'impose pas.

6° Concernant le litige avec I'ancien employé Theissen réclamant une indemnité pour
dommage moral, I'affaire est actuellement au réle.

Vu les documents foumnis et la décision de la Commission des Licences de l'année
précédente, la Commission des Licences constate que le fondement desdites
contestations parait sérieux et non pas inspiré par des considérations dilatoires, de
sorte que la consignation conformément a l'article 406.4 du réglement féderal ne
s'impose pas.

7° Concernant une litige avec l'ancien joueur lbrahima Camara, portant
principalement sur des indemnités salariales non payées, le club a eté condamne par
la décision de la Commission d'Arbitrage de la FIFA du 28 aoit 2014. Le club a
néanmoins décidé d’aller en appel de cette décision.

Une vérification marginale permet a la Commission des Licences de constater que le
fondement desdites contestations parait sérieux et non pas inspiré par des
considérations dilatoires, de sorte que la consignation conformément & l'article 406.4
du reglement fédéral ne s'impose pas.

La Commission des Licences décide que tout changement dans les litiges mentionnés
ci-dessus doit &tre notifié au Département des Licences dans les cing jours ouvrables.
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8° La Commission des Licences prend connaissance du fait que les litiges avec
I'ancien joueur Valderama, avec I'ancien joueur Hendrikx et en matiére de précompte
mobilier sont cléturés.

9° Concernant les installations, la Commission des Licences remarque que:

- que les installations du club ne respectent actuellement pas les conditions de
I'article 408.3° a a k relatives a la Division 1 Nationale;

- que le club s'engage a mettre ses installations en conformité avec les dispositions
de l'article 408.3° a & k pour le 1" juillet 2015 aui plus tard,

- que le club reconnait que le non-respect de ce délai peut mener a des sanctions
telles que décrites a l'article 428 du réglement fédéral;

La Commission des Licences décide que si le club monte directement en Division 1
Nationale ou participe au tour final de la Division 2 Nationale pour la montée en
Division 1 Nationale, il devra fournir par écrit le projet d'extension des installations ainsi
que le délai dans lequel le projet va étre réalisé et ceci au plus tard le lundi 4 mai
2015 - 12 heures.
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10° La Commission des Licences prend par ailleurs acte sur base de déclarations du
club :

- que celui-ci n'est pas redevable d’autres dettes envers les Contributions que celles
spécifiees précédemment ;

- quil n'y a pas d'autres arriérés exigibles vis-a-vis des autres clubs que ceux
spécifiés précédemment ;

- que le club déclare en référence a l'article 407.2 que la présente demande est
compléte et ne comporte aucune infraction aux conditions de farticle 407.2. 21, 22,
23et24;

- que celui-ci a conclu un contrat avec au moins 17 joueurs possédant le statut de
sportif rémunéré et, en cas de promotion, s'engage a conclure une convention avec
au moins 22 joueurs possédant le statut de sportif rémunéré, et ce au plus tard le
1¢" septembre 2015;

- que le club s’engage a rester membre effectif de I'A.S.B.L.LIGUE NATIONALE DE
FOOTBALL ou de 'A.S.B.L. PRO LEAGUE (en cas de promotion) et a le rester
pour la durée de la licence.

- que le club déclare accepter sans la moindre réserve toutes les obligations
contractuelles et statutaires de 'A.S.B.L. PRO LEAGUE (pour la demande de
Licence Football rémunéré 1¢* Division) ou I'A.S.B.L. LIGUE NATIONALE DE
FOOTBALL (pour la demande de Licence Football rémunéré 2°m Division) et
s'engage a collaborer pleinement a I'exécution des obligations contractuelles de
'A.S.B.L. PRO LEAGUE et de I'A.S.B.L. LIGUE NATIONALE DE FOOTBALL ;

11° La Commission des Licences constate de plus :

- que le club se conforme aux lois et décrets concernant le permis de travail pour les
joueurs ne faisant pas partie de I'Espace Economique Européen ;

- que le club se conforme, en matiere d’agents de joueurs / intermédiaires, aux
dispositions l&égales et aux réglements de la FIFA, T'UEFA et FURBSFA.

12° Concernant la continuité, la Commission des Licences estime que celle-ci est
garantie pour la durée de la licence étant donné que celle-ci répond a ia situation 7 de
'addendum Il du formulaire de demande, au vu de I'état approximatif des revenus et
des dépenses prévus pour la saison 2015-2016 tant pour la Division 2 que pour la
Division 1 et de tous les documents en la matiére, desquels ressort que le
fonctionnement normal du club est garanti pour la saison prochaine.
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13° Il ressort des éléments ci-dessus que la S.A. AFD EUPEN satisfait aux conditions
visant I'obtention de la licence de football rémunéré (1% et 2™ Division Nationale)
pour la saison 2015-2016.

Pour toutes ces raisons,

La COMMISSION DES LICENCES - 1% Chambre,

Ayant constaté les déclarations faites et les pieéces fournies.
Ayant entendu les représentants du club en séance .

Déclare que la requéte introduite par la S.A. AFD EUPEN (matricule n® 4276) en vue
de I'obtention de la licence de football rémunéré (1% et 2°™® Division Nationale) est
recevable et fondée.

Décide que tout changement concernant le litige avec Le Postollec, Lepiller, Theissen
et Camara doit étre notifié dans les cing jours ouvrables au Département des Licences.

La Commission des Licences décide que si le club monte directement en Division 1
Nationale ou participe au tour final de la Division 2 Nationale pour la montée en
Division 1 Nationale, il devra fournir par écrit le projet d'extension des installations ainsi
que le délai dans lequel le projet va étre réalisé et ceci au plus tard le lundi 4 mai
2015 - 12 heures.

Décide d’attribuer a la S.A. AFD EUPEN la licence de football rémunéré demandée
(1% et 2®™e Division Nationale) pour la saison 2015-2016 sous le numéro

/4276/23/89926.
Affirme gue cette licence est liée a la participation effective a la compétition en Division
1 Nationale pour la saison 2015-2016 (auquel cas elle sera valable comme licence

A/4276/23/89926) ou en Division 2 Nationale (auquel cas elle sera valable comme
licence B et portera le numéro B/4276/23/89926).

Déclare que ce numéro de licence doit étre spécifié dans toutes les correspondances
avec 'lU.RB.SFA.

Affirme que cette licence n'est pas transférable a une autre personnalité juridique.
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Fait a BRUXELLES le 8 AVRIL 2015.

La COMMISSION DES LICENCES — 1% chambre

Y

o— &
Erik DE LEMBRE Bart Jan MEGANCK
Voorzitter/Président Ondervoorzitter/Vice-Président
/NN
Herman VAN IMPE Jean-Paul DE GRAEF
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K.B.V.B. - U.R.B.S.F.A.

LICENCE FOOTBALL REMUNERE

SAISON 2015-2016

Numéro de matricule : 5632

A.S.B.L. ASSOCIATION FOOTBALL CLUBS DE TUBIZE
ALLEE DES SPORTS 7

1480 TUBIZE

N° TVA: BE 442.188.752 N° ONSS : 1193796-45

En sa séance du 8 AVRIL 2015, la Commission des Licences — 18

Chambre a pris la décision de refuser la licence du football rémunere
(1% et 2°™ Division Nationale) pour la saison 2015-2016 a 'A.S.B.L.
ASSOCIATION FOOTBALL CLUBS DE TUBIZE sur base des éléments
suivants:
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PRELUDE

L'A.S.B.L. ASSOCIATION FOOTBALL CLUBS DE TUBIZE (ci-aprés le “Club”) a
envoyé en date du 16 février 2015, conformément a l'article 417 et a l'article 21 du
Réglement Fédéral 2014-2015 (ci-aprés le “Réglement Fédéral”), une demande de
licence de football rémunéré (1°™® et 2®™ Division Nationale) au Secrétaire Général
de I'Union Belge de Football (ci-aprés « U.R.B.S.F.A »).

La Commission des Licences a pris connaissance des déclarations figurant sur le
formulaire type, des informations fournies par ce formulaire et des justificatifs en
annexe. La Commission des Licences a par ailleurs pris acte du rapport et de la
check-list du Manager des Licences et des déclarations faites.

Aprés examen approfondi du dossier et au vu du rapport &tabli par le Manager des
Licences, la Commission des Licences a jugé que la licence ne pouvait pas étre
accordée de plano. Par conséquent, la Commission des Licences a enjoint le Club,
via la convocation du 24 mars 2015, a fournir certaines piéces additionnelles et a
comparaitre devant la Commission des Licences, en restant attentive au contrble du
respect de I'article 407 du Réglement Fédéral.

Le Club représenté par M. Michel LEKIME et M. Josselin CROISE, a été entendu en
ses moyens et argumentation lors de la séance de la Commission des Licences du
1er avril 2015. Les débats ont été cloturés et I'affaire a été prise en délibéré.

QUANT AU FOND

1° Le titre 4 du Réglement Fédéral est dédié & l'octroi des licences des clubs, et le
chapitre 2 fixe les conditions d'octroi de la licence. Conformément a l'article 406.11
du Réglement Fédéral, la licence est accordée pour autant que la Commission des
Licences juge que la continuité du club est assurée selon les attentes raisonnables
jusqu'a la fin de la saison pour laquelle la licence est octroyée.

2° L'article 406.12 du Réglement Fédéral stipule de plus que le club demandeur doit
également, “sans préjudice du jugement relatif a la continuité par la Commission des
Licences”, répondre au minimum aux conditions genérales énumeérees.

3° Par conséquent, la Commission des Licences jugera premiérement si le Club

répond aux conditions générales énumérées a l'article 407 du Reéglement Fédéral,
avant de, et si encore nécessaire, se prononcer sur la continuité du Club.
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A. Conditions générales selon l'article 407 du Réglement Fédéral

4° |l ressort de I'étude des différentes piéces du dossier :

- que le réviseur d'entreprises Joélle Bacq a déposé une attestation avec réserve
des comptes annuels pour I'exercice clos le 30 juin 2014 en date du 3 janvier
2015;

- que toutes les indemnités contractuelles et échues produites par la convention de
travail jusqu'au 28 février 2015 (salaires, primes, indemnités de rupture de
contrat, avantages de toute nature,....) ont été payées, tant pour ceux dont le
contrat est encore en cours que pour ceux dont le contrat a déja pris fin (voir
attestation du réviseur d’entreprise Joélle Bacq du 10 février 2015 et du 3 mars
2015 et les preuves de paiement),

- que tous les montants dus en matiére de sécurité sociale ont été payés jusqu’au
28 février 2015 inclus (voir attestation de 'ONSS du 13 février 2015, attestation
du secrétariat social et preuves de paiement);

- que tous les montants dus en matiére de précompte professionnel ont été payés
jusquau 28 février 2015 (voir attestation du Bureau de Recettes des
Contributions de Namur 4 du 12 février 2015, attestation du secrétariat social et
preuves de paiement);

- que les attestations présentées en matiére de contributions démontrent I'absence
d’autres dettes relatives aux contributions;

- quil n'y a pas d'arriérés en matiére de T.V.A. jusqu'en mars 2015 autres que
ceux stipulés au point 5° ci-dessous (voir attestation du Bureau de Recette TVA
de Nivelles du 9 février 2015, les déclarations de janvier et fevrier 2015 et la
preuves de paiement),

- que toutes les primes en matiére d’assurance contre les accidents de travail ont
été réguliérement payées jusqu'au 31 décembre 2014 inclus (voir attestation
Ethias du 3 février 2015),

- quitn'y a pas d’arriéré en matiére de dette a la Fédération;

- que le Club satisfait & ce jour a l'article 332 du Réglement Fédéral et s'engage a y
satisfaire durant toute la saison 2015-2016;

- que tous les montants dus en matiére de location de stade de football jusqu'au 1%
avril 2015 ont été payés ;
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- que le terrain du Club (Stade Leburton & Tubize) satisfait aux exigences de
larticle 410.3° a a4 k du Réglement Fédéral, comme attesté par ie rapport de
I'expert infrastructure, Monsieur Nico De Pauw en date du 10 février 2015.

5° La Commission des Licences constate par ailleurs:

- que le Club dispose d'un plan d’apurement en matiére de T.V.A. sur base duquel
la licence a été accordée au cours de la saison précédente, et pour lequel il
apparait que le Club n'est jamais resté plus d'un mois en défaut de remplir ses
obligations jusqu'au 1% avril 2015 (voir attestation du Bureau de Recette TVA de
Nivelles du 9 février 2015 et les preuves de paiement),

- que le Club dispose d'un nouveau plan d'apurement en matiére de précompte
mobilier et pour lequel il apparait que le Club n’est jamais resté plus d’un mois en
défaut de remplir ses obligations jusqu'au 1% avril 2015 (voir attestation du
Bureau de Recettes des Contributions de Namur 4 du 12 février 2015 et les
preuves de paiement) ;

Au vu des deux éléments précités, la Commission des Licences constate qu'elle
n'est pas dans l'obligation d’exiger que le nouveau plan d'apurement en matiére de
précompte mobilier soit assorti d’une garantie bancaire irrévocable conformément a
larticle 427.3 du Réglement Fédéral.

6° Concernant la dette envers ’Administration des Impéts en matiére d'imp6t des
personnes morales pour un montant total de 607.453,48€ et portant sur les années
d'imposition 2001 et 2002, ces montants sont contestés et non exigibles a ce jour.

Vu les documents foumis et la décision de la Commission des Licences de l'année
précédente, la Commission des Licences constate que le fondement desdites
contestations parait sérieux et non pas inspiré par des considérations dilaloires, de
sorte que la consignation conformément a l'article 406.4 du Réglement Fédéral ne
s'fmpose pas.

La Commission des Licences décide que tout changement dans le litige mentionné
ci-dessus doit étre notifié au Département des Licences dans les cing jours
ouvrables.

7° La Commission des Licences prend connaissance du fait que le litige avec
l'ancien joueur Santiago, est cléture.
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8° La Commission des Licences prend par ailleurs acte sur base de déclarations du
club :

que celui-ci n'est pas redevable d'autres dettes envers les Contributions que
celles spécifiees précédemment;

qu’il n'y a pas d’autres arriérés exigibles vis-a-vis des autres clubs que ceux
spécifiés précédemment;

que le Club déclare en référence a larticle 407.2 du Réglement Fédéral que la
présente demande est compléte et ne comporte aucune infraction aux conditions
de l'article 407.2. 21, 22, 23 et 24 du Réglement Fédéral;

que celui-ci a conclu un contrat avec au moins 17 joueurs possédant le statut de
sportif rémunéré et, en cas de promotion, s'engage a conclure une convention
avec au moins 22 joueurs possédant le statut de sportif rémunére, et ce au plus
tard le 1°" septembre 2015;

que le Club s'engage a rester membre effectif de I'A.S.B.L.LIGUE NATIONALE
DE FOOTBALL (ci-aprés “Ligue Nationale de Football”) ou de 'A.S.B.L. PRO
LEAGUE (en cas de promotion) {ci-aprés “Pro League”) et a le rester pour la
durée de la licence ;

que le Club déclare accepter sans la moindre réserve toutes les obligations
contractuelles et statutaires de la Pro League (pour la demande de Licence
Football rémunéré 1% Division) ou la Ligue Nationale de Footbali (pour la
demande de Licence Football rémunéré 2°™ Division) et s’engage a collaborer
pleinement a I'exécution des obligations contractuelles tant de la Pro League que
de la Ligue Nationale .

9° La Commission des Licences constate de plus:

que le Club se conforme aux lois et décrets concernant le permis de travail pour
les joueurs ne faisant pas partie de I'Espace Economique Européen;

que le Club se conforme, en matiére d’agents de joueurs / intermédiaires, aux
dispositions légales et aux réglements de la FIFA, TUEFA et 'U.R.B.S.F.A.
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B. Continuité de I’A.S.B.L. ASSOCIATION FOOTBALL CLUBS DE TUBIZE

10° La Commission des Licences a par conséquent attentivement analysé sur base
du dossier introduit et de toutes les données connues ainsi que des ratios tels qu’ils
apparaissent dans les comptes annuels révisés afin de, conformément a l'article
406.11 du Réglement Fédéral, juger si la continuité du Club est assurée selon les
attentes raisonnables jusqu’a la fin de la saison 2015-2016.

La Commission des Licences constate en I'occurrence que :

Il ressort des comptes annuels révisés au 30/06/2014 les ratios suivants :

i. Capitaux propres : -2.928.284€
ii. Fonds de roulement net : -1.136.706€

Sur base du bilan interne au 31/12/2014, la Commission des Licences constate
les ratios suivants :

i. Capitaux propres : -2.750.908,49€
ii. Fonds de roulement net : -893.478 85€

Sur base du bilan interne au 28/2/2015, la Commission des Licences constate les
ratios suivants :

i. Capitaux propres : -2.730.073,50€
ii. Fonds de roulement net : -854.869,17€

Par ailleurs, le budget pour la Division 2 Nationale jusqu’au 30/06/2016 fournit par
le Club contient une nette augmentation des revenus de sponsoring que le Club
explique par son partenariat avec la société AFC Tubize SA. Le Club fait ici
référence au ‘Partnership agreement signé entre les parties le 20/09/2014 et
indiquant un investissement minimum de la société AFC Tubize SA dans le Club
en contrepartie de la gestion sportive du Club, ainsi qu'une rétrocession d'un
pourcentage des revenus de sponsoring négociés par la société AFC Tubize SA.

Afin de couvrir son fonds de roulement net négatif au 28/02/2015, le Club fournit
une ‘Comfort Letter de la société Delzelle SA signée par M. Jean-Marie Delzelle.
Conformément a Paddendum |ll du formulaire de demande, le Club fournit
également les derniers comptes annuels révisés de la société Delzelle SA,
desquels ressort que le fonds de roulement net de cette entreprise est suffisant
pour couvrir le fonds de roulement net négatif du Club, ainsi que les dispositions
statutaires de la SA Delzelle desquelles ressort que M. Jean-Marie Delzelle
dispose des pouvoirs nécessaires afin de signer cet engagement.
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- Lors de la séance du 1°" avril 2015, les représentants du Club ont indiqué que la
société AFC Tubize SA avait effectivement respecté ses engagements jusqu’a
aujourd'hui. !l ressort néanmoins du bilan interne de la société AFC Tubize SA
que son fonds de roulement net est négatif au 28/02/2015, et que cette société ne
dispose a cette date pas des liquidités nécessaires afin de respecter ses
engagements envers le Club.

- Le Club a déclaré lors de séance d'avoir un accord avec la société Coréenne
Sportizen. L'accord entre le club ou la SA Tubize et Sportizen n’a pas été fourni
par le club et les documents ni une garantie bancaire ou la preuve de versement
des fonds nécessaires afin que la SA Tubize peut respecter les engagements vis-
a-vis le club jusque le 30/06/2016.

- Le Club ne fournit par ailleurs pas d'autres éléments conformément a 'addendum
IIl du formulaire de demande afin de démontrer que ses besoins de liquidités
jusqu’au 30/06/2016 sont couverts.

- Concernant le budget pour la Division 1 Nationale jusqu’au 30/06/2016 fournit, la
Commission des Licences estime que la note explicative déposée est
insuffisamment détaillée et ne permet pas de juger de maniére raisonnable de la
faisabilité de ce budget.

11° Conformément 3 ce qui précéde, la Commission des Licences constate que les
éléments fournis par le Club ne démontrent pas suffisamment que la continuité du
Club est assurée. La Commission des Licences est d’avis que le support financer de
la société AFC Tubize SA est un élément primordial afin de garantir la continuité du
Club pour la durée de la licence. La Commission des Licences constate cependant
que jusqu'a la cldture des débats les éléments fournis par le Club sont insuffisants
afin de démontrer que la société AFC Tubize SA sera effectivement en mesure de
respecter ses engagements.

Par conséquent, la Commission des Licences est d’'avis que, au vu du dossier

introduit et de toutes les données connues ainsi que des ratios, la continuité du Club
n'est PAS garantie pour la durée de la licence.
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C. Articie 408 du Réglement Fédéral

12° Concernant les installations, la Commission des Licences constate que:

que les installations du Club ne respectent pas les conditions de ['article 408.3° a
& k du Réglement Fédéral relatives a la Division 1 Nationale;

que le Club s'engage a mettre ses installations en conformité avec les
dispositions de l'article 408.3° a a k du Réglement Fédéral pour le 1% juillet 2015
au plus tard;

que le Club ne fournit pas de plan mentionnant les différentes étapes avec les
modifications a effectuer, le timing et le financement de chaque étape afin de
démontrer que les installations de Club répondront aux exigences de larticle
408.3° a a k du Réglement Fédéral, aux dispositions statutaires de la Pro League
et aux exigences de la cellule football du Ministére de I'Intérieur pour le 1* juillet
2015 au plus tard ;

que le Club reconnait que le non-respect de ce délai peut mener a des sanctions
telles que décrites a l'article 428 du Réglement Fédéral,
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13° |l ressort de ce qui précéde que I'A.S.B.L. ASSOCIATION FOOTBALL CLUBS
DE TUBIZE ne satisfait PAS aux conditions visant I'obtention de la licence de football
rémunéré (1% et 2°™ Division Nationale) pour la saison 2015-2016.

Pour toutes ces raisons,

{a COMMISSION DES LICENCES — 1*"® Chambre,

Ayant constaté les déclarations faites et les piéces fournies.

Ayant entendu les représentants du Club en séance.

Déclare que la requéte introduite par 'A.S.B.L. ASSOCIATION FOOTBALL CLUBS

DE TUBIZE (matricule n° 5632) en vue de l'obtention de la licence de football
remunéré (1% et 2°™ Division Nationale) est recevable mais non fondée.

Décide de ne PAS attribuer a 'A.S.B.L.. ASSOCIATION -FOOTBALL CLUBS DE
TUBIZE la licence de football rémunéré (1*® et 2°™ Division Nationale) demandée
pour la saison 2015-2016 au vu du non-respect de larticle 406 du Réglement
Fédéral.

Décide que, conformément a larticle 403.22 du Réglement Fédéral, FA.S.B.L.
ASSOCIATION FOOTBALL CLUBS DE TUBIZE débutera le championnat 2015-
2016 avec un handicap de 3 points.
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Fait a BRUXELLES le 8 AVRIL 2015.

La COMMISSION DES LICENCES — 1°™® chambre

g5 N Sl

\
Erik DE LEMBRE Bart Jan MEGANCK 2
Voorzitter/Président Ondervoorzitter/Vice-Président

—JL <

Herman VAN IMPE Jean-Paul DE GRAEF
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K.B.V.B. - UR.B.S.F.A.

LICENCE FOOTBALL REMUNERE

SAISON 2015- 2016

Numéro de matricule : 5750

A.S.B.L. WHITE STAR BRUXELLES

RUE CHARLES MALIS 61A

1080 MOLENBEEK-SAINT-JEAN

N°TVA: BE 468.797.040 N° ONSS : 1267033-39

En sa séance du 8 AVRIL 2015, la Commission des Licences — 1°®
Chambre a pris la décision de refuser la licence (2°™ Division Nationale)
pour la saison 2015-2016 a I' A.S.B.L. WHITE STAR BRUXELLES sur
base des éléments suivants:
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PRELUDE

L'A.S.B.L. WHITE STAR BRUXELLES ({(ci-aprés le “Club”) a envoyé en date du
16/02/2015, conformément a l'article 417 et a l'article 21 du réglement fédéral 2014-
2015 (ci-aprés le “réglement fédéral”), une demande de licence de football rémunéré
(1¢r et 2me Division Nationale) au Secrétaire Général de I'Union Belge de Football (ci-
aprés « U.R.B.S.F.A »).

La Commission des Licences a pris connaissance des déclarations figurant sur le
formulaire type, des informations fournies par ce formulaire et des justificatifs y
annexés. La Commission des Licences a par ailleurs pris acte du rapport et de la
check-list du Manager des Licences et des déclarations faites. Aprés examen
approfondi du dossier et au vu du rapport établi par le Manager des Licences, la
Commission des Licences a jugé que la licence ne pouvait pas étre accordée de plano.

Par conséquent, la Commission des Licences a enjoint le club, via la convocation du
24 mars 2015, a fournir certaines piéces additionnelles et &8 comparaitre devant la
Commission des Licences, tout en veillant au respect de l'article 407 du réglement
fedéral.

Le club a comparu a la séance du 1°" avril 2015, représenté par M. Charles SIMAR,
M. John BICO, M. Laurent DENIS et M. Stéphane ROSIER, au cours de laquelle la
Commission des Licences a donné l'occasion aux représentants du club de
développer leur argumentation, suite a quoi les débats ont été clos par la Commission
des Licences et le dossier a été pris en délibére.

QUANT AU FOND

1° Le titre 4 du réglement fédéral est dédié a l'octroi des licences des clubs, et la
section 2 fixe les conditions d’octroi de la licence. Conformément a l'article 406.11, la
licence est accordée pour autant que la Commission des Licences juge que la
continuité du club est assurée selon les attentes raisonnables jusqu'a la fin de la saison
pour laquelle la licence est octroyée.

2° L'article 406.12 du réglement fédéral stipule de plus que le club demandeur doit
également, « sans préjudice du jugement relalif & la continuité par la Commission des
Licences », répondre au minimum aux conditions générales énumeérees (article 407).

3° Par conséquent, la Commission des Licences jugera premierement si le Club
répond aux conditions générales énumeérees a l'article 407 du reglement fedéral, avant
de, et si encore nécessaire, se prononcer sur la continuité du Club.
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A. Conditions générales selon Farticle 407 du réglement fédéral

4° |l ressort de I'étude des différentes piéces du dossier :

- que le club refuse son éventuel droit de promotion vu que le club ne souhaite pas
de licence pour la 1% Division Nationale ;

- que le réviseur d'entreprise Stéphane Rosier dépose une attestation sans réserve
des comptes annuels pour l'exercice clos le 31 décembre 2014 en date du 12
février 2015;

- que lattestation présentée en matiére de Contributions démontre Fabsence
d'autres dettes relatives aux Contributions jusqu'au 31 décembre 2014;

- quiln'y a pas d’arriérés en matiére de T.V.A. jusqu’en février 2015 (voir attestation
du Bureau de Recette T.V.A. de Bruxelles du 10 février 2015, la déclaration du 4°me
trimestre 2014 et I'extrait de compte au 31/01/2015),

- que toutes les primes en matiére d'assurance contre les accidents de travail ont
été réguliérement payées jusqu’au 31 décembre 2014 inclus (voir attestation de
Allianz du 30 janvier 2015);

- quiln'y a pas d’arriérés en matiére de dette a la Fédération jusqu’au 1°" avril 2015;

- que tous les montants dus en matiére de location de stade de football jusqu’au 1
avril 2015 ont été payés ;

- que le club a ce jour satisfait a l'article 332 du réglement fédéral et s'engage a 'y
satisfaire durant toute la saison 2015-2016 ,

- que le terrain du Club (Stade Edmond Machtens a Molenbeek-Saint-Jean) satisfait
aux exigences de l'article 410.3° a a k du Reglement Fédéral, comme attesté par
le rapport de I'expert infrastructure, Monsieur Nico De Pauw en date du 8 janvier
2015,
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5° La Commission des Licences prend par ailleurs acte des déclarations du club :

- que celui-ci n'est pas redevable d’autres taxes ou impéts envers les Contributions
que celles spécifiées précédemment ;

- quil n'y a pas d'autres arriérés exigibles vis-a-vis des autres clubs que ceux
spécifiés précédemment;

- que celui-ci a conclu un contrat avec au moins 17 joueurs possédant le statut de
sportif remunéré;

- que le club déclare en référence a l'article 407.2 que la présente demande est
compléte et ne comporte aucune infraction aux conditions de l'article 407.2. 21, 22,
23 et 24,

- que le Club s'engage a rester membre effectif de I'A.S.B.L.LIGUE NATIONALE DE
FOOTBALL (ci-aprés “Ligue Nationale de Football”) et a le rester pour la durée
de la licence.

- que le club accepte sans la moindre réserve toutes les obligations contractuelles
et statutaires de la Ligue Nationale de Football et S'engage a collaborer pleinement
a I'exécution des obligations contractuelles de cette ligue ;

6° La Commission des Licences constate de plus :

- que le club se conforme aux lois et décrets concernant le permis de travail pour les
joueurs ne faisant pas partie de I'Espace Economique Européen ;

- que le club se conforme, en matiére d'agents de joueurs / Intermeédiaires, aux
dispositions légales et aux réglements de la FIFA, TUEFA et TURBSFA.
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7° Néanmoins, la Commission des Licences se référe aux articles 406.12 et 407.1 du
reglement fédéral selon lesquels :
Article 406.12
« sans préjudice du jugement relatif a la continuité par le Commission des
Licences, le club demandeur doit également satisfaire aux conditions générales
(Art. 407) [...] »

Article 407.1

4° démontrer qu'il ne reste pas en défaut de réglement du paiement
- des salaires aux joueurs, entraineurs et tout le personnel,

- des sommes dues a 'ONSS,

- du précompte professionnel [...] »

a) Salaires
La Commission des Licences constate que le Club ne fournit pas les preuves de
paiements relatives aux fiches de paies de 2 joueurs disposant du statut de sportif
rémunéré. Le Club mentionne lors de sa comparution qu’il s'agit d'une erreur
administrative.

Les montants suivants restent dus : 2.566,03€ portant sur le salaire février 2015 pour
le joueur Issa Baradji, et 40€ portant sur le salaire de février 2015 et la prime de fidélité
pour le joueur Karim El Hany.

b) ONSS
Le Club fournit des factures et preuves de paiement de son secrétariat social, sans
démontrer qu’il s’agit la des contributions dues a 'ONSS pour le premier trimestre
2015. De plus, le Club fournit une correspondance avec son secrétariat sociai datée
au 1¢" avril 2015 et indiquant que « la premiére provision du 1% trimestre 2015 a él¢
payée [...]», sans faire mention de la 2¢ provision ni indiquer le montant de celle-ci.

c) Précompte professionnel
En référence a la convocation envoyée par le Manager des Licences le 24 mars 2015,
le Club fournit une attestation de son secrétariat social datée du 1 avril 2015 et
indiquant que le Club est en ordre de « paiement des précomptes professionnels
déclarés [.. ] jusqu'au 15/03/2015 ».

Il ressort néanmoins des documents fournis que le Club a établi les fiches de paie des
salaires de février 2015 le 19 mars 2015. L’attestation fournie ne couvre par
conséquent pas le paiement du précompte professionnel relatif aux salaires de février
2015, telle que demandé dans la convocation du 24 mars 2015.
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8° Concernant le litige avec I'ancien joueur Ratajczack, 'audience devant le Tribunal
du Travail de Bruxelles a eu lieu le 10 mars 2015, et le Club indique que la décision
est programmée pour le 15 avril 2015. Le Club déclare lors de sa comparution devant
la Commissions des Licences qu'il n'a pas été représenté lors des plaidoiries. Le Club
ne fournit néanmoins pas de piéces complémentaires telles que ses conclusions et les
conclusions de la partie adverse permettant a4 la Commission des Licences de statuer
sur I'état du litige et la nécessité ou non d'imposer une consignation conformément a
Particle 406.4 du réglement fédéral.

La Commission des Licences doit donc constater que le Club ne respecte PAS les
conditions générales, comme décrites a l'article 406.12 du réglement fédéral.

B. Continuité de I'A.S.B.L. WHITE STAR BRUXELLES

9° La Commission des Licences estime que, suite a la lecture de l'article 406 du
réglement fédéral, il ressort clairement que les conditions générales, comme décrites
a l'article 406.12, constituent les conditions minimales pour l'octroi d’une licence de
club et que, étant donné que la Commission des Licences a jugé que le Club ne répond
pas a ces conditions, il n'est PAS nécessaire de se prononcer sur la continuité du Club.
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10° Il ressort de ce qui suit que 'A.S.B.L. WHITE STAR BRUXELLES ne satisfait PAS
aux conditions visant I'obtention de la licence de football rémunéré (2% Division
Nationale) pour la saison 2015-2016.

Pour toutes ces raisons,

La COMMISSION DES LICENCES - 1 Chambre,

Ayant constaté les déclarations faites et les piéces fournies.
Ayant entendu les représentants du club en séance.

Déclare que la demande introduite par I' A.S.B.L. WHITE STAR BRUXELLES
(matricule n° 5750) en vue de l'obtention de la licence de football rémuneéré est
recevable mais non fondée.

Décide de ne PAS atiribuer a ' A.S.B.L. WHITE STAR BRUXELLES la licence de
football rémunéré (2™ Division Nationale) demandée pour la saison 2015-2016 au vu
du non-respect des conditions générales de l'article 407 du réglement fédéral

Déclare que, étant donné que I'A.S.B.L. WHITE STAR BRUXELLES ne répond pas
aux conditions générales de l'article 407 du réglement fédéral, il n'est pas nécessaire
de se prononcer quant a la continuité du club pour la durée de la licence.

Décide gue, conformément a larticle 403.22 du réglement fédéral, I' A.S.B.L. WHITE

STAR BRUXELLES débutera le championnat 2015-2016 avec un handicap de 3
points.
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Fait a BRUXELLES le 8 AVRIL 2015.

La COMMISSION DES LICENCES — 1°™ chambre

e VA S bl

; B«
Erik DE LEMBRE Bart Jan MEGANCK
Voorzitter/Président Ondervoorzitter/Vice-Président

Herman VAN IMPE Jean-Paul DE GRAEF
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K.B.V.B. - U.R.B.S.F.A.

LICENTIE BETAALD VOETBAL

SEIZOEN 2015 -2016

Stamnummer: 6142 Licentienummer : 6142/53/65732
V.Z.W. OUD-HEVERLEE LEUVEN
KARDINAAL MERCIERLAAN 46

3001 LEUVEN

B.T.W.nummer: BE 430.065.732 R.S.Z. nummer: 17363552-19

De Licentiecommissie — 1% kamer heeft in haar vergadering van 8
APRIL 2015 aan V.ZW. OUD-HEVERLEE LEUVEN op navolgende
gronden de licentie betaald voetbal (1° en 2° Nationale Afdeling)
verleend voor het seizoen 2015-2016:
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1° Gelet op het verzoek tot het bekomen van de licentie betaald voetbal (1° en 2°
Nationale Afdeling) voor het seizoen 2015-2016 ingediend door:

V.ZW. OUD-HEVERLEE LEUVEN hierna genoemd de club.
2° De Licentiecommissie heeft kennis genomen van de verklaringen in het
standaardformulier, de in dit formulier verstrekte inlichtingen en de bewijsstukken in

bijlage erbijj. De Licentiecommissie heeft eveneens akte genomen van het rapport en
de checklist van de Licentiemanager en de ter zake gedane verklaringen.
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3° Uit het geheel van de overgelegde stukken blijkt verder:

dat bedrijfsrevisor Frank Bloemen dd. 12 februari 2015 een verklaring over de
jaarrekening zonder voorbehoud heeft voorgelegd over het boekjaar afgesloten
op 31 december 2014,

dat alle vervallen en opeisbare contractuele vergoedingen volgend uit de
arbeidsovereenkomsten ( lonen, premies, contractbreukvergoedingen, voordelen
van alle aard ) aan de spelers betaald zijn, zowel voor deze waar het contract nog
lopende is als voor deze waar het contract reeds werd beéindigd behalve
bepalingen onder punt 4 hieronder (zie attest van bedrijfsrevisor Frank Bloemen
dd. 12 februari 2015);

dat alle bijdragen inzake sociale zekerheid tot en met het vierde kwartaal 2014
zijn betaald ( zie attest van de R.S.Z. dd. 27 janvier 2015)

dat de bijdragen inzake bedrijffsvoorheffing over het vierde kwartaal 2014 betaald
zijn ( zie attest van Ontvangkantoor Directe Belastingen Vennootschappen
Leuven 1 dd. 4 februari 2015);

dat alle premies inzake groepsverzekering werden betaald tot en met het vierde
kwartaal 2013 (zie attest Federale Verzekeringen dd. 28 februari 2014, 18 juni
2014 en 12 februari 2015 en attest van bedrijfsrevisor Frank Bloemen dd. 12
februari 2015},

dat uit de voorgelegde attesten inzake belastingen geen andere schulden aan
bedrijfsvoorheffing en belastingen blijkt ;

dat er geen achterstallen inzake B.T.W. ziin (attest van het B.T.W.-
Ontvangkantoor Leuven dd. 6 februari 2015);

dat alle premies inzake arbeidsongevallen tot en met 31 december 2014
regelmatig werden betaald ( zie attest AG Insurance dd. 13 februari 2013),

dat er geen achterstallige bondsschulden zijn;

dat de club eigenaar is van het wedstrijdstadion en de betalingsbewijzen van de
onroerende voorheffing voor 2014 heeft voorgelegd;

dat de club op heden voldoet aan artikel 332 van het bondsreglement en zich
verbindt hieraan ook te voldoen gedurende het seizoen 2015-2016;

dat het terrein van de club {(Den Dreef te Leuven) voldoet aan de bepalingen van
art. 410.3° a tot k wordt bewezen door het rapport van de heer De Pauw dd. 10
februari 2015, alsook aan de bepalingen van art. artikel 408.3° a) tot k).
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4° De Licentiecommissie neemt akte van een betwisting met ex-speler Messoudi. De
zaak is vastgesteld op 18 juni 2015 voor de Arbeidsrechtbank te Leuven.

Gelet op de voorgelegde documenten, stelt de Licentiecommissie vast na marginale
toetsing dat de belwisting prima facie emstig is en nietl is ingegeven door dilatoire
overwegingen, zodat zich geen consignalie opdringt overeenkomstig art. 406.4 van
het bondsreglement.

5° Betreffende de klacht hangende bij de Poolcommissie ten bedrage van 15.000 EUR
van de VZW Betaald Voetbal neemt de licentiecommissie kennis van het feit dat er
geen evolutie is in dit dossier sinds de vorige licentieaanvraag.

Gelet op de voorgelegde documenten en de beslissingen van de Licentiecommissie
van vorige seizoenen, stelt de Licentiecommissie vast na marginale toetsing dat de
betwisting prima facie emstig is en niet is ingegeven door dilatoire overwegingen, zodat
zich geen consignatie opdringt overeenkomstiq art. 406.4 van het bondsreglement.

De Licentiecommissie beslist dat het Licentiedepartement van alle wijzigingen voor

de bovenvermelde betwistingen binnen de vijf werkdagen door de club op hoogte
dient te worden gebracht.

6° De Licentiecommissie neemt kennis van het feit dat de betwisting met de BBI en
Standard de Liege geregeld zijn.
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7° De Licentiecommissie neemt verder akte van de verklaringen door de club :

- dat er geen andere belastingen dan deze reeds bovenvermeld nog verschuldigd
zijn ;

- dat er geen achterstallige vorderingen tegenover clubs bestaan dan deze reeds
bovenvermeld;

- dat met betrekking tot artikel 407.2. de club een verklaring voorlegde dat het geen
enkele inbreuk heeft gepleegd op de bepalingen van artikel 407.2. 21, 22, 23 en
24,

- dat de club een overeenkomst heeft met minstens zeventien spelers die het
statuut van betaalde sportbeoefenaar bezitten en ingeval van promotie de
verbintenis aangaat , uiterlijk op 1 september 2015, een overeenkomst te zullen
hebben met minstens tweeéntwintig spelers die het statuut van betaalde
sportbeoefenaar bezitten;

- dat de club de verbintenis aangaat werkend lid te zullen zijn en blijven voor de
duur van de licentie van de V.ZW. NATIONALE VOETBALLIGA of V.ZW. PRO
LEAGUE (bij promotie).

- dat de club verklaarde zonder enig voorbehoud alle contractuele en statutaire
verplichtingen van de Pro League (voor de aanvraag van de Licentie Betaald
voetbal voor 1% Nationale afdeling) en de Nationale Voetballiga (voor de
aanvraag tot het bekomen van de Licentie betaald voetbal voor 2% Nationale) te
aanvaarden en zich ertoe verbond alle medewerking te verlenen aan de
uitvoering van de contractuele verplichtingen van zowel de Pro League als de
Nationale Voetballiga.

8° De Licentiecommissie stelt verder:

- dat de club zich schikt naar de wetten en decreten die betrekking hebben op de
arbeidsvergunning van de spelers die geen onderdaan zijn van een land van de
Europese Economische Ruimte;

- dat de club zich schikt, wat de spelersmakelaars / tussenpersonen betreft, naar
de wettelijke verplichtingen en naar het reglement van de FIFA, UEFA en
K.B.V.B.

9° Betreffende de continuiteit is de Licentiecommissie van oordeel dat deze
gewaarborgd is voor de duur van de licentie doordat deze beantwoord aan stelling 1
van het addendum Ill van het aanvraagformulier, gezien de voorlegde geraamde
staat van ontvangsten en uitgaven voor het seizoen 2015-2016 zowel voor 2% als
1% Nationale afdeling en alle neergelegde documenten terzake, waaruit blijkt dat de
normale werking van de club kan worden verzekerd tijdens het komende seizoen.
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10° Uit al het bovenstaande volgt dat de V.Z.W. OUD-HEVERLEE LEUVEN aan de
voorwaarden voor het verkrijgen van de licentie betaald voetbhal {1° en 2° Nationale
Afdeling) seizoen 2015-2016 voldoet.

Om al deze redenen,
De LICENTIECOMMISSIE-1%¢ Kamer,
Gezien de gedane verkiaringen en overgelegde stukken.

Verklaart het verzoek tot het bekomen van de licentie betaald voetbal (1° en 2°
Nationale Afdeling) ingediend door V.ZW. OUD-HEVERLEE LEUVEN
(stamnummer n° 8142) ontvankelijk en gegrond.

Zegt dat de club het licentiedepartement van alle wijzigingen met betrekking tot de
betwisting bij de Poolcommissie en Messoudi binnen de vijff werkdagen op de
hoogte dient te brengen.

Beslist aan V.Z.W. OUD-HEVERLEE LEUVEN de gevraagde licentie betaald voetbal
{(1° en 2° Nationale Afdeling) toe te kennen voor het seizoen 2015-2016 onder het

nummer /6142/53/65732 .

Zegt dat deze licentie verbonden is aan de effectieve deelneming aan de competitie
in eerste afdeling seizoen 2015-2016 (in welk geval ze zal gelden als een A-licentie
en het nummer hebben A/6142/53/65732) of in tweede afdeling (in welk geval ze zal
gelden als een B-licentie en het nummer dragen B/6142/53/65732).

Zegt dat van dit licentienummer melding dient gemaakt in alle briefwisseling met de
K.B.V.B.

Zegt dat deze licentie niet overdraagbaar is aan een andere rechtspersoon.
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Gedaan te BRUSSEL op 8 APRIL 2015
De LICENTIECOMMISSIE — 1%t kamer.

.~

Erk DE LEMBRE Bart Jan MEGANCK <z
Voorzitter/Président Ondervoorzitter/\ice-Président

Ry

A

Herman VAN IMPE Jean-Paul DE GRAEF
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